Приложение 4
к муниципальной программе   «Формирование комфортной городской среды на 2018-2024 годы» на территории сельского поселения Антоновка муниципального района Сергиевский Самарской области

ПОРЯДОК И ФОРМА УЧАСТИЯ  ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ В ВЫПОЛНЕНИИ РАБОТ
Заинтересованные лица принимают участие  в реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий муниципального района Сергиевский в рамках минимального и дополнительного перечней работ по благоустройству в форме финансового и (или) трудового участия.
Форма участия заинтересованных лиц – финансовое (денежное) и (или) трудовое (физическое), а также порядок установления доли такого участия определяются органом местного самоуправления муниципального образования с учетом решения заинтересованных лиц.
Организация трудового участия осуществляется заинтересованными лицами в соответствии с решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, дворовая территория которого подлежит благоустройству, оформленного соответствующим протоколом общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме. 
Трудовое участие заинтересованных лиц в выполнении мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий муниципального района Сергиевский должно подтверждаться документально в зависимости от избранной формы такого участия.
Документы, подтверждающие форму участия заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству, предусмотренных минимальным и (или) дополнительным перечнями, предоставляются в администрацию муниципального района Сергиевский.
В качестве документов (материалов), подтверждающих трудовое участие могут быть представлены отчет подрядной организации о выполнении работ, включающей информацию о проведении мероприятия с трудовым участием граждан, отчет совета многоквартирного дома, лица, управляющего многоквартирным домом о проведении мероприятия с трудовым участием граждан. При этом, рекомендуется в качестве приложения к такому отчету представлять фото-, видеоматериалы, подтверждающие проведение мероприятия с трудовым участием граждан.
