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ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ (ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ)
1.Положения о размещении линейных объектов

1.1 Исходно-разрешительная документация
Данный проект подготовлен в целях установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объекта АО "Самаранефтегаз": 4019П "Сбор нефти и газа со скважины № 50 Южно-Орловского месторождения" на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
Проект планировки территории линейного объекта – документация по планировке территории, подготовленная в целях обеспечения устойчивого развития территории линейных объектов, образующих элементы планировочной структуры территории.

Проект подготовлен в границах территории, определенной в соответствии с Постановлением № 53 от 08.12.2016 «О разработке проекта планировки территории и проекта межевания территории».
Документация по планировке территории подготовлена на основании следующей документации:

- Схема территориального планирования муниципального района Сергиевский Самарской области;

- Генеральный план сельского поселения Черновка муниципального района Сергиевский Самарской области.
1.2 Сведения о линейном объекте и его краткая характеристика
В административном отношении изысканный объект расположен в Сергиевском районе Самарской области.

Ближайшие к району работ населенные пункты:

•
п. Черновка, расположенный в 1,2 км на запад от площадки проектируемой скважины № 50 и в 2,3 км от площадки существующей АГЗУ;

•
п. Орловка, расположенный юго-восточнее в 6,1 км от площадки проектируемой скважины № 50 и в 5,2 км от площадки существующей АГЗУ;

•
п. Запрудный, расположенный в 7,7 км на северо-восток от площадки проектируемой скважины № 50 и в 5,2 км от площадки существующей АГЗУ.

Гидрография представлена р. Черновка, протекающей в 1,5 км на запад от района работ, и р. Вязовка, протекающей в. 2,1 км в юго-восточном направлении.

Дорожная сеть представлена автодорогой [М-5] Самара – Уфа, подъездными автодорогами к вышеуказанным селам, а также проселочными дорогами.

Местность района работ открытая, пересеченная оврагами и балками.
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В районе проектируемых объектов охраняемых природных территорий (заповедников, заказников, памятников природы) нет.

Топографическая съемка выполнена тахеометрическим методом полярным способом ситуации и рельефа электронным тахеометром «Leica TS06» с автоматической регистрацией результатов измерений на электронных носителях прибора. Компьютерная обработка полевых измерений осуществлена с использованием программного средства «Credo Dat».

Местоположение подземных коммуникаций и глубина залегания определены трубокабелеискателем SR-20 с использованием контактного и индукционного способов.

Описание площадок и трасс.

Трасса выкидного трубопровода, протяженностью 1158,6 м, следует в северо-восточном направлении по пастбищным землям. На пути следования трассы имеются пересечения с подземными коммуникациями. Перепад высот по трассе от 78 до 151 м.

Трасса ВЛ-10 кВ на скважину № 50 от точки подключения ЛЭП-10 кВ Ф-9 следует в общем северо-западном направлении по пастбищным землям, протяженностью 719 м.. На пути следования трассы имеются пересечения с подземными коммуникациями. Перепад высот по трассе от 80 до 111 м.

Трасса анодного заземления, протяженностью 222,3 м, следует от СКЗ в северо-западном направлении по пастбищным землям. Перепад высот по трассе от 74 до 78 м.

Подъезд к площадке скважины № 50 и  площадке узла приема ОУ на выкидном трубопроводе от скважины № 50 предусматриваются с грунто-щебеночным покрытием с общей шириной –  6,50 м., толщиной – 0,25 м, протяженность  составляет -  200 м.

1.3 Принципиальные мероприятия, необходимые для освоения территории
Выбранное место размещения линейных объектов в наибольшей степени соответствуют всем требованиям норм и правил, обеспечивающих благоприятное воздействие объекта на окружающую природную среду и население района, а также предупреждение возможных экологических и иных последствий.

Мероприятия по охране окружающей среды сводятся к рациональному использованию земель и запасов полезных ископаемых и недопущению загрязнения водоемов, почв и атмосферного воздуха.
Рациональное использование и охрана земель обеспечиваются следующими мероприятиями:

● размещением площадок и коммуникаций, по возможности, на малоценных и непригодных для сельского хозяйства землях;

● прокладкой коммуникаций в существующих коридорах с минимально допустимыми расстояниями между ними;

● рекультивацией нарушенных при строительстве земель;

● возмещением землепользователям убытков, связанных с изъятием земель.

В проекте приняты решения, обеспечивающие повышение надежности добычи и транспортировки нефти и, как следствие, повышение пожарной безопасности проектируемого объекта. Предусмотренные проектом решения представлены комплексом организационных, технологических и технических мероприятий, конструкционных решений, принятых в соответствии с требованиями государственных стандартов, норм и правил. Принятые проектные решения направлены, в первую очередь на повышение эксплуатационной надежности, противопожарной и экологической безопасности проектируемых линейных объектов и площадочных сооружений. 

В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемых выкидных трубопроводов и нефтепровода устанавливается охранная зона, которая в соответствии с п.7.4.1 РД 39-132-94, составляет 25 м от оси.
В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемой ВЛ-6кВ устанавливается охранная зона, которая составляет 10,5 м от оси.

Использование земель сельскохозяйственного назначения или земельных участков в составе таких земель, предоставляемых на период осуществления строительства линейных сооружений (нефтепроводов, линий электропередачи, дорог, линий анодного заземления), осуществляется при наличии утвержденного проекта рекультивации таких земель для нужд сельского хозяйства без перевода земель сельскохозяйственного назначения в земли иных категорий (п. 2 введен Федеральным законом от 21.07.2005 № 111-ФЗ). Строительство проектируемых площадных сооружений потребует отвода земель в долгосрочное пользование (с переводом земельного участка из одной категории в другую), долгосрочную аренду и во временное пользование на период строительства объекта.

Проект рекультивации нарушенных земель, выполненный по объекту «Электроснабжение скважины № 48 Южно-Орловского месторождения», утвержден администрациями районов и собственниками земельных участков.

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2004 № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую», перевод земель сельскохозяйственного назначения под размещение скважин в категорию земель промышленности в рассматриваемом случае допускается, так как он связан с добычей полезных ископаемых. Согласно статье 30 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ предоставление в аренду пользователю недр земельных участков, необходимых для ведения работ, связанных с пользованием недрами, из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности осуществляется без проведения аукционов. Формирование земельных участков сельскохозяйственного назначения для строительства осуществляется с предварительным согласованием мест размещения объектов. Предоставление таких земельных участков осуществляется в аренду.

2. Положения о размещении площадных объектов
2.1 Сведения о размещении площадного объекта и его краткая характеристика 

Проектируемые объекты расположены в Сергиевском районе Самарской области на землях, собственность на которые не разграничена, в ведении Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области.

Площадка скважины № 50 и узла запуска СОД расположена на пастбищных землях, ближайший населенный пункт - п. Черновка. С северной стороны площадки проходит полевая дорога. Рельеф на площадке равнинный с небольшим перепадом высот.

Площадка существующей АГЗУ и узла приема СОД находится на пастбищных землях. Ближайший населенный пункт – п. Черновка. Территория АГЗУ спланирована и имеет обвалование шириной от 1,6 до 3,7 м, высотой от 0,2 до 0,6 м. Площадка с насыщенной застройкой подземными и воздушными инженерными коммуникациями. Рельеф на площадке равнинный, с небольшим перепадом высот.

Отвод под строительство площадных объектов  рассчитан в соответствии:

- с нормами отвода земель для нефтяных и газовых скважин СН 459-74;

- с земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 года №136-ФЗ;

- с генеральным планом сельского поселения Черновка муниципального района Сергиевский Самарской области;

- с проектными решениями объекта.

3. Сведения о размещении объектов АО "Самаранефтегаз" на осваиваемой территории.
Расположение всех сооружений на территории обеспечивает свободный подъезд и подход к ним, расстояния, принятые между зданиями, соответствуют допустимым противопожарным разрывам.


Существующая дорожно-транспортная сеть обеспечивает внешний подъезд к участку строительства объекта АО "Самаранефтегаз": 4019П "Сбор нефти и газа со скважины № 50 Южно-Орловского месторождения" на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
