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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЛШАНКА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СЕРГИЕВСКИЙ 
«ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ 

НА 2018-2022 ГОДЫ»

ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ
	Наименование Программы
	Муниципальная программа сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский Самарской области «Формировании комфортной городской  среды на 2018-2022 годы»  

	Основание для разработки Программы
	

	Муниципальный заказчик Программы 
	Администрация сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский 

	Разработчик Программы
	Администрация сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский 

	Исполнитель Программы
	Администрация сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский 

	Участники Программы
	Администрация сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский, население сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский.

	Цель Программы
	- Повышение уровня комфорта городской среды на территории сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский

	Задачи Программы
	- Обеспечение реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский;

- Обеспечение повышения уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский.

	Срок реализации Программы
	2018-2022 годы

	Важнейшие целевые индикаторы Программы
	-Количество ежегодно проводимых мониторингов доли дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий многоквартирных домов и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский, благоустроенных в результате реализации программных мероприятий по формированию комфортной городской среды;

- Доля дворовых территорий многоквартирных домов, на которых реализован минимальный перечень работ по благоустройству, в общем количестве дворовых территорий многоквартирных домов сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский;

- Доля благоустроенных общественных территорий в общем количестве общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский  

	Объем и источники финансирования программы
	Планируемый общий объем финансирования Программы составит: 1 607 100,00 рублей (прогноз), в т.ч.:
- средства местного бюджета – 1 607 100,00 рублей (прогноз):

В том числе по годам:

2018 год – 0,00 рублей*:

- средства местного бюджета –0,00 рублей;

2019 год – 0,00 рублей*:

- средства местного бюджета – 0,00 рублей;

2020 год – 0,00 рублей*:

- средства местного бюджета – 0,00 рублей;

2021 год – 0,00 рублей*:

- средства местного бюджета – 0,00 рублей;

2022 год – 1 607 100,00 рублей*:

- средства местного бюджета – 1 607  100,00 рублей;

* прогноз финансирования

	Показатели социально-экономической эффективности реализации муниципальной программы
	Отношение степени достижения целевых индикаторов (показателей) Программы к уровню ее финансирования (расходов)

	Система организации контроля за ходом реализации муниципальной программы
	Управление реализацией Программы осуществляется главным исполнителем Программы – Администрацией сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский.

Контроль за целевым и эффективным использованием средств сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский осуществляется администрацией сельского поселения Елшанка, органами муниципального контроля муниципального района Сергиевский.




Характеристика текущего состояния сферы благоустройства сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский.
        Сельское поселение Елшанка муниципального района Сергиевский Самарской области расположено на юго-западе муниципального района Сергиевский Самарской области.

Летоисчисление села Елшанка ведется с 1703 года. С первого дня существования она непосредственно связана с историей возникновения и жизни села Сергиевск и поселка Серноводск.

В Грамоте от 19 февраля 1703 года царь Петр Первый дал согласие на строительство крепости и серного завода. В апреле того же года от него последовал приказ о начале строительства этих объектов, и к концу 1703 года она была воздвигнута.

В этом же году на правом берегу реки Сок были построены сторожевые башенные посты, положившие начало селам Чекалино, Б-Чесноковка, Елшанка.

От тех времен в нашем крае остались свидетельства истории - так называемый «вал» - остатки защитного сооружения от кочевников, дамба, остатки от железнодорожной ветки, которая должна была соединить Серный завод с Самарой.

Само название  села Елшанка видоизменилась в течение времени. В первоначальном варианте село называлось Ольханка. Это название связано с ольховыми зарослями вокруг образовавшегося селения, затем транскрипция названия изменилась и село стало называться Елшанка.

Впервые в исторических документах 18 века  село упоминается как «Елшанка, разоренная башкирами». Следующее упоминание о Елшанке - в связи с разгромом правительственным войсками отрядов Пугачевцев во главе с атаманов в 1774 году.

В 1776 году в селе Елшанка на средства прихожан была построена деревянная церковь, с колокольней и сторожкой. Рассчитана она была на 400 человек.

Церковь была посвящена Николаю Чудотворцу и называлась Никольской. При церкви имелась большая библиотека, где хранились как книги духовного содержания, так и произведения русских писателей и философов. Церковь Николая Угодника была гордостью сельчан. В Елшанке и близлежащих деревнях Пичерки, Лопата, Рассвет жили православные люди, регулярно посещающие храм. В начале 20 века во главе Елшанской Никольской церкви был священник Николай Васильевич Архангельский. Помимо, основной работы в храме отец Николай преподавал Закон Божий в Елшанской двухклассной школе, в церковноприходской школе поселка Пичерки и села Средняя Орлянка. Николай Васильевич Архангельский за свою подвижническую деятельность был награжден Серебреной Медалью в память об Александре III.

В 1910 году церковь Николая Чудотворца посещали 288 прихожан.

Церковь Николая Угодника была разрушена молодыми активистами революционного преобразования на селе в 20-е годы  XX столетия. Иконы из храма были  растащены по домам, колокола сняты и расколоты. Оставленная без присмотра  церковь быстро разрушилась, и помещение пришло в негодность. В последствии место, где возвышалась красивая деревенская церковь, было расчищено. Уничтожен и расчищен был погост, находившийся в ограде церкви.

Так прекратила свое существование Никольская церковь, которая долгие годы была центром духовности и культуры села.

Известно, что в 1889 году в Елшанке Самарского уезда проживали государственные крестьяне, в основном русские. Всего было 167 дворов с населением 973 человека. Кроме церкви в селе была двуклассная школа, приемный покой, врач, земский начальник, урядник, военно-конный участок.

В селе Елшанка проживали несколько семей дворян: помещики Кноринг, Алашеев, Пименов.

В настоящее время все еще сохранилось упоминание об этих помещиках в старых названиях елшанских улиц, существующих наряду с новыми именами: Алашеевка, Пименовка, Кнориновка. Есть в селе улица, которую среди сельчан называют «Дворяне». Это название связано с тем, что некогда на этой улице жили дворяне однодворцы. По преданиям старых жителей среди них были три брата Шишовых, поэтому в селе и по сей день много семей, имеющих фамилию Шишовы.

Есть в Елшанке еще одно историческое название улицы - Казарка. Ее название, по рассказам старожилов связано с тем, что на этом месте до того, как была застроена улица, находилось болото. А на этом болоте обитали в большом количестве болотные птицы - казарки. В настоящее время нет ни болота, ни тех птиц, да и улица носит гордое имя «ул. Победы», но в памяти елшанцев осталась Казаркой.

В настоящее время в селе Елшанка существует три улицы - ул. Победы, ул. Кольцова, ул. Школьная - сохранившиеся от «старой Елшанки» и новые улицы: Степная, Молодежная и Полевая. Самая молодая из них Полевая - представляет собой обособленный от села поселок, где живут семьи учителей и служащих. Эти жители отличаются веселым нравом, трудолюбием и желанием обустроить свою улицу, свою усадьбу добротнее и красивее.

        В состав поселения входят следующие населенные пункты:  село Большая Чесноковка, деревня Большие Пичерки, село Елшанка, село Мордовская Селитьба, поселок Отрада, село Чекалино, поселок Чемеричный.

        Численность сельского поселения Елшанка составляет 1520 человек. 


Анализ сферы благоустройства показал, что в сельском поселении Елшанка муниципального района Сергиевский проводится работа по благоустройству дворовых территорий и территорий общего пользования.


Однако, состояние большинства дворовых территорий не соответствует современным требованиям к местам проживания граждан, обусловленным нормами Градостроительного и Жилищного кодексов Российской Федерации, а именно: асфальтобетонное покрытие внутриквартальных проездов имеет высокую степень износа, в недостаточном объеме производятся работы по озеленению дворовых территорий, отсутствует необходимый уровень освещенности дворовых территорий в темное время суток, недостаточно парковочных мест для автомобилей, оборудованных спортивных площадок и площадок для отдыха.


Существующее положение обусловлено рядом факторов: недостаточное финансирование программных мероприятий в предыдущие годы, отсутствие комплексного подхода к решению проблемы формирования и обеспечения среды, комфортной и благоприятной для проживания населения.


К благоустройству дворовых территорий необходим последовательный комплексный подход, рассчитанный на среднесрочный период, который предполагает использование программно-целевых методов, обеспечивающих увязку реализации мероприятий по срокам, ресурсам и исполнителям.


Комплексный подход к реализации мероприятий по благоустройству, отвечающих современным требованиям, позволит создать современную городскую среду для проживания граждан, а также комфортное современное общественное пространство.


В 2017 году разработаны и утверждены Решением Собрания представителей сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский от 25.10.2017 года  № 22 правила благоустройства территории сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский. Ежегодно в правила вносятся изменения с учетом новых требований по содержанию территорий. 

Цели и задачи Программы.


Основной целью Программы является:
- Повышение уровня комфорта городской среды на территории сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский.


Для достижения вышеуказанной цели необходимо решение следующих задач:

- Обеспечение реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский;

- Обеспечение повышения уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский.
Срок реализации Программы.

Срок реализации программных мероприятий осуществляется на 2018-2022 годы.
Важнейшие целевые индикаторы Программы.

Для оценки эффективности реализации задач Программы сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 год»  используются следующие показатели:

-Количество ежегодно проводимых мониторингов доли дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий многоквартирных домов и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский, благоустроенных в результате реализации программных мероприятий по формированию комфортной городской среды;

- Доля дворовых территорий многоквартирных домов, на которых реализован минимальный перечень работ по благоустройству, в общем количестве дворовых территорий многоквартирных домов сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский;

- Доля благоустроенных общественных территорий в общем количестве общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский.

Объемы и источники финансирования Программы.


Источником финансирования Программы являются средства сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский в качестве софинансирования мероприятий по реализации программы.
Планируемый общий объем финансирования Программы составит:                   1 607 100,00 рублей (прогноз), в т.ч.:

- средства местного бюджета – 1 607 100,00 рублей (прогноз):

В том числе по годам:

2018 год – 0,00 рублей*:

- средства местного бюджета –0,00 рублей;

2019 год – 0,00 рублей*:

- средства местного бюджета – 0,00 рублей;

2020 год – 0,00 рублей*:

- средства местного бюджета – 0,00 рублей;

2021 год – 0,00 рублей*:

- средства местного бюджета – 0,00 рублей;

2022 год – 1 607 100,00 рублей*:

- средства местного бюджета – 1 607  100,00 рублей;

* прогноз финансирования.


Объемы и источники финансирования Программы приведены в Приложении №2 к Программе.
Перечень программных мероприятий

Программой предусматриваются виды работ исходя из минимального и дополнительного перечня видов работ по благоустройству в соответствии с требованиями правительства РФ от 10.02.2017 года №169 «Об утверждении правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды».
Минимальный и дополнительный перечень видов работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов  и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский приведен в Приложении №3 к Программе.

Работы по минимальному и дополнительному перечню видов работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский могут осуществляться с привлечением трудовых ресурсов заинтересованных лиц в виде выполнения неоплачиваемых работ, не требующих специальной квалификации:

- подготовительные работы (уборка мусора, снятие старого оборудования, земляные работы)

-  прочие виды работ (покраска оборудования, озеленение территории, посадка деревьев).

Решение о трудовом участии принимается собственниками помещений в многоквартирных домах, собственниками иных зданий и сооружений, расположенных в границах дворовой территории, на общем собрании собственников помещений.
В целях реализации муниципальной программы и оценки физического состояния территории муниципального образования необходимо провести инвентаризацию уровня благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов, общественных территорий, территорий индивидуальной жилой застройки и земельных участков, предоставленных для их размещения, а также объектов недвижимого имущества и земельных участков, находящихся в собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в соответствии с порядком, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 11.10.2017 №642 «Об утверждении Порядка проведения на  территории Самарской области инвентаризации уровня благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов, общественных территорий, территорий индивидуальной жилой застройки и земельных участков, предоставленных для их размещения, а также объектов недвижимого имущества и земельных участков, находящихся в собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

Результаты инвентаризации необходимо использовать при формировании адресного перечня дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве.

Очередность проведения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов определяется исходя из минимального перечня работ, осуществляемых в рамках реализации муниципальной программы, с учетом сроков поступления предложений от собственников  жилых и нежилых помещений многоквартирных домов, собственников иных зданий и сооружений, расположенных в границах дворовых территорий многоквартирных домов, подлежащих благоустройству, о включении дворовых территорий многоквартирных домов в адресный перечень, а также сроков проведения мероприятий федеральных, региональных и муниципальных программ (планов) строительства (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества и инженерных систем и иных условий.
Адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский, нуждающихся в благоустройстве, приведен в Приложении №4 к Программе.

Перечень общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский, нуждающихся в благоустройстве, приведен в Приложении №5 к Программе. 



Порядок и форма трудового участия  заинтересованных лиц в выполнении работ по благоустройству дворовых территорий  многоквартирных домов и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский приведены в Приложении №6 к Программе.

Порядок разработки, обсуждения с заинтересованными лицами и утверждения дизайн - проектов благоустройства дворовой территории, включаемых в муниципальную программу сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский «Формирование комфортной городской    среды на 2018-2022 годы» приведен в Приложении №7 к Программе.

Единичные расценки стоимости работ по благоустройству дворовых территорий, включенных в перечень программных мероприятий, приведены в Приложении №8 к Программе.

Варианты малых архитектурных форм, возможные к применению при осуществлении работ по благоустройству дворовых и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский, приведены в приложении №9 к Программе.

Ожидаемые результаты реализации Программы, 
социально-экономическая эффективность Программы.

Выполнение мероприятий Программы сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» будет способствовать:
-повышению уровня благоустроенности дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский; 

- повышению уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский в реализацию мероприятий по благоустройству территорий.
Система организации контроля за исполнением Программы.

Реализация Программы осуществляется в соответствии с действующим законодательством, нормативно-правовыми актами администрации сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский, определяющими механизм реализации муниципальных целевых программ сельского поселения Елшанка.


Администрация сельского поселения Елшанка:

· осуществляет контроль за выполнением мероприятий Программы;

· проводит анализ выполнения и готовит отчеты о выполнении Программы, включая меры по повышению эффективности ее реализации;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

· несет ответственность за достижение цели и решение задач, за обеспечение утвержденных значений показателей в ходе реализации Программы.


Реализация муниципальной целевой программы сельского поселения осуществляется на основе:

· муниципальных контрактов (договоров), заключаемых муниципальным заказчиком Программы с исполнителями программных мероприятий в соответствии с действующим законодательством;

· условий, порядка, правил, утвержденных федеральными, областными и муниципальными нормативными правовыми актами.

Контроль за целевым и эффективным использованием средств сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский осуществляется администрацией сельского поселения Елшанка, органами муниципального контроля муниципального района Сергиевский.

Методика 

оценки эффективности реализации муниципальной программы


Оценка эффективности реализации Программы сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» осуществляется администрацией сельского поселения Елшанка муниципального района Сергиевский путем установления степени достижения ожидаемых результатов, а также сравнения текущих значений показателей (индикаторов) с их целевыми значениями.


Эффективность реализации Программы с учетом финансирования оценивается путем соотнесения степени достижения основных целевых  показателей (индикаторов) Программы к уровню ее финансирования с начала реализации. Комплексный показатель эффективности рассчитывается по формуле: 
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где:

N – общее число целевых показателей (индикаторов);
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- плановое значение n-го целевого показателя (индикатора);
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- текущее значение n-го целевого показателя (индикатора);
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- плановая сумма финансирования по Программе;
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- сумма финансирования (расходов) на текущую дату.


Для расчета комплексного показателя эффективности R используются все целевые показатели (индикаторы), приведенные в приложении №1 к Программе.


При значении комплексного показателя эффективности R от 80 до 100% и более эффективность реализации Программы признается высокой, при значении менее 80% - низкой.
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