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Отчет
о проделанной работе администрации
сельского поселения Кандабулак
за 2024 год

                                             Вводная часть
Добрый день, уважаемые жители, президиум, депутаты и гости сельского поселения Кандабулак, рад приветствовать всех участников собрания на подведении итогов прошедшего 2024 года и рассмотрению задач и путей их решения в 2025 году.
В соответствии с Уставом сельского поселения отчет о проделанной работе является одной из форм участия граждан в местном самоуправлении и обязанностью Главы сельского поселения.

Главными задачами в работе администрации поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими правовыми актами. 

Прежде всего это:
1. Исполнение бюджета поселения;
1. Благоустройство территорий населенных пунктов;
1. Взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности;
1. Создание условий для работы учреждений образования, здравоохранения, культуры, развитию спорта;
На основании соглашения, часть полномочий делегирована на уровень муниципального района, налажено взаимодействие со всеми службами и организациями, за что выражаю благодарность сотрудникам администрации муниципального района Сергиевский за поддержку и помощь в решении проблем поселения.

В 2024 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. 

В состав сельского поселения входят 3 населенных пункта: 
с. Кандабулак, с. Спасское, с. Большая Лазовка. 
Административным центром является – с. Кандабулак.
Численность населения на 01.01.2025 г. составляет – 858 человек, с. Кандабулак - 476, с. Спасское – 382.
За 2024 год в поселении родился один ребенок, умерло – 28 человек. 
Прибыли на территорию поселения – 16 человек. 
Выбыли за пределы поселения – 43человека.
Движение внутри поселения – 8 человек.
Трудоустроено на территории поселения – 110 человек.
На учете центра занятости населения жители поселения не состоят. 
На территории нашего поселения действует Кошкинский дом – интернат для престарелых, инвалидов, в котором проживают 24 человека и занято рабочих 33 сотрудника.
 В селах имеются 1 отделение «Сбербанка России», 2 почтовых отделения, аптечный пункт в с. Кандабулак, 1 магазин Сергиевского РайПО, и 3 частных магазина. 
Зарегистрировано всего 8 ИП, из которых 2 осуществляют розничную торговлю и 3 осуществляют сельско - хозяйственную деятельность.

На территории поселения   работает одна школа. 
Школа села Кандабулак в 2022 году капитально отремонтирована и сегодня представляет собой новое, современное соответствующее всем требованиям учебное заведение. 
[bookmark: _Hlk128659641][bookmark: _Hlk128648883]В с. Кандабулак обучается 20 учеников. В группе кратковременного пребывания дошкольников занимается 4 ребенка.
[bookmark: _Hlk128659610]В 2022 году Спасская школа в результате реорганизации стала филиалом ГБОУ СОШ «ОЦ с. Красносельское», в настоящее время в школе с. Спасское учебный процесс не осуществляется, 8 учеников проходят обучение в с. Красносельское.
Выражаю огромную благодарность директору школы села Кандабулак Некрасовой Антонине Анатольевне, всем учителям за их ответственное отношение к работе.

На территории сельского поселения размещаются 2 фельдшерско -акушерских пункта.
Огромное спасибо терапевту Слюсаревской Светлане Владимировне. 

На территории поселения зарегистрированы 6 многодетных семей, в которых воспитываются 21 ребенок.

 На землях поселения осуществляют свою деятельность фирма «Био Тон», ООО КАПК - Инвест, КФХ Котов Г.А., КФХ Володько Т.В., КФХ Бастин В.В. и КФХ Макаров М.В.

 В поселении зарегистрировано 420 хозяйств, в которых, согласно записям учету на 01.01.2025 года имеется следующее поголовье скота:
КРС – 60 голов, из них 24 коровы; Овец – 18; Коз – 10.
В 2024 году администрацией сельского поселения Кандабулак подготовлены и направлены документы на оформление субсидий на возмещение затрат по содержание коров от 4 владельцев ЛПХ по 6 000 рублей за голову. Общая сумма выплаченных гражданам субсидий составляет 90 000 рублей.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

В течение 2024 года главой и администрацией поселения был принят 121 нормативно-правовой акт, в том числе распоряжений по основной деятельности – 28; постановлений – 56.

 Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций, выдавались справки, ходатайства и иные документы.

Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». 
На воинском учете у нас состоит –160 человек призывников – 12 человек.  
В 2024 году в рядах Российской армии проходил срочную службу – 1 человек.

20 наших земляков убыли на защиту нашей родины в рамках проводимой СВО, из них 5 – призваны проводимой частичной мобилизацией.
15 – добровольно заключили контракт с Министерством обороны РФ. 
Погибших 2 человека.

Нашим ребятам и их семьям оказывается всесторонняя помощь и поддержка при непосредственном участии Главы муниципального района Сергиевский Екамасова Анатолия Ивановича.
 Нашими земляками в том числе пенсионерами, учащимися школ, на собранные средства формируются посылки, приобретается парафин и изготавливаются блиндажные свечи, печи – буржуйки, наши женщины вяжут шерстяные носки, учащиеся пишут письма и рисуют рисунки. 
Семьям военнослужащих осуществлена доставка дров на зимний период, никто не остается равнодушным.  

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.
Бюджет сельского поселения Кандабулак на 2025 год составлял 8 415 010 рублей. 
Поступило налоговых доходов – 3 672 598,37 рублей.
Собственными доходами бюджета поселения, на которые решаются местные вопросы, являются налог на имущество физических лиц и земельный налог. 
Поступление недоимки в местный бюджет значительно укрепили бы финансовое положение сельского поселения, и поступившие средства были бы направлены на первоочередные нужды, могли использоваться на благоустройство и развитие сел нашего поселения.

Недоимка на 01.01.2025 года за прошлые годы по земельному налогу физических лиц составила – 120 723,00 рублей, по налогу на имущество физических лиц – 183 553,00 рублей.
На средства из бюджета нашего поселения осуществляются оплата освещения улиц, расчистка дорог от снега, обкос сорной растительности, содержание ДПК, благоустройство сел.   
Администрацией сельского поселения Кандабулак проводится постоянная работа с населением по своевременной оплате налогов.

Также, обращаю внимание, на необходимость регистрации прав на земельные участки и объекты недвижимости, это позволит увеличить доходную часть бюджета для поселения, а для граждан избежать штрафов в рамках проведения муниципального земельного контроля.

На территории поселения осуществляют свою деятельность активы сел Кандабулак и Спасское, женсовет с. Кандабулак председатель Шумилина Оксана Александровна, председатели совета ветеранов село Кандабулак Архипов Александр Емельянович, село Спасское Панпура Антонина Юрьевна. 

Активную работу проводит староста с. Спасское, Котов Григорий Анатольевичон принимает самое активное участие в мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения, к старосте обращаются жители села Спасское со всеми вопросами, в решении которых он никому не отказывает.
В селе Кандабулак на данный момент должность старосты вакантна.  

В селах поселения имеются две спортивно – игровые площадки, две детские площадки. 

На территории поселения действуют:
Кандабулакский сельский дом культуры, школьный – краеведческий музей, музей ретро – техники. 
Спасский сельский дом культуры, в ДК расположена комната Совета ветеранов, где проводят досуг наши пенсионеры.
В СДК села Кандабулак работают 2 сотрудника, Макарова Марина Владимировна и Архипов Александр Емельянович, в доме культуры села Спасское один сотрудник Бурьянова Анна Егоровна.
В настоящее время должности библиотекарей в Кандабулакской  и Спасской библиотеках вакантны.

Администрацией поселения ведется постоянная работа по предупреждению чрезвычайных ситуаций, противодействию терроризму и экстремизму. 
Ведется постоянный контроль пожарной безопасности, проводится инструктаж населения, вручаются памятки по профилактике пожаров и поведению при возникновении пожара. Также на территории поселения действует ДПК из 3 человек, имеется пожарная машина. 
В преддверии весенне-летнего сезона напоминаю о необходимости приводить в порядок свои домовладения и прилегающую к ним территорию, своевременный обкос сорной растительности, особенно сухостой, во избежание возгорания.
Напоминаю о запрете сжигания мусора.

Итоги 2024 года
17 марта 2024 проводились выборы Президента Российской Федерации. В дни проведения голосования явка в нашем поселении составила 93,41 %, за Путина Владимира Владимировича отдали голоса 94,36 % избирателей поселения.

8 сентября 2024 года проводились выборы Губернатора Самарской области. На голосовании явка в нашем поселении составила 82,81 %, за Федорищева Вячеслава Андреевича отдали голоса 83,91 % избирателей поселения.

Культурно-массовые мероприятия:
В течение года в наших селах проводились различные праздничные мероприятия: Новогодние, Рождественские, празднование 23 февраля, 8 марта,  День Победы в ВОВ 9 мая. 
Администрация поселения поздравляла юбиляров поселения.
Также продолжаем заниматься развитием наших музеев. 
В течении 2024 года мы встречали различные группы туристов, были у нас на экскурсиях представители СМИ, блогеры, школьники района, отдыхающие СМВ, представители Российского географического общества, гости нашего села.
Жители поселения неоднократно принимали участие в мероприятиях, проводимых на территории Сергиевского района.
В течение 2024 года спонсорскую помощь при проведении различных мероприятий оказывали ИП «Сабельникова Е.А.», ИП «Яшин В.А.», КФХ Котов Г.А., огромная помощь оказывается нашему поселению компанией Гаспром, в 2024 году на предоставленные средства приобретена мебель для наших музеев. 

Благоустройство территории поселения:
Весной 2024 года в наших селах проводились субботники по уборке территории кладбищ, улиц наших сел, в селе Кандабулак был проведен субботник по благоустройству территории памятника павшим войнам. 
Сотрудниками администрации поселения в селе Кандабулак высажены цветы у памятника ветеранам ВОВ и в зоне отдыха парка села.
В селе Спасское, жителями проведена уборка улиц, территории памятника ветеранам ВОВ, 3 – х кладбищ села.
Активными жителями села высажены цветы у памятника ветеранам ВОВ и клуба села Спасское и в течении всего летнего периода осуществлялся уход и поливка клумб.  

         Порядок на кладбище у памятника и прилегающая к ним территория в 
с. Б. Лазовка постоянно поддерживается родственниками погребенных. 
Ежегодно 9 мая у памятника организуется проведение торжественного, праздничного митинга с многочисленным участием детей. 
 В течении лета осуществляется поддержание порядка обкашивается сорная растительность на улицах наших сел, дорог и прилегающей территории к кладбищам. 
Весной 2024 года в период пропуска паводковых вод возникла угроза сноса платины на реке Кандабулак в центре села, на короткий период времени был подтоплен мост в селе, благодаря слаженным действиям жителей угроза была предотвращена.  Впоследствии были проведены работы по изменению системы сброса воды на плотине.
 В селе Спасское талые воды подошли к жилому дому № 64 по ул. Центральной, в течении двух дней осуществлялась откачка, поступление воды в жилище граждан удалось избежать.
В 2023 году был начат ремонт проезжей части улицы Центральная в 
с. Спасское, осуществлена замена водопропускных колец на трубы, проведена частичная отсыпка данной улицы, с наступлением благоприятных погодных условий в 2024 году ремонтные работы были завершены.
        В летний период 2024 года производилась отсыпка наиболее проблемных участков проезжей части улиц Нагорная, Набережная и Безымянная.
В парке отдыха с. Кандабулак установлено металлическое ограждение и входная арка. 

В 2024 году обкосом сорной растительности роторной косилкой занимался Бизяев Виктор Викторович, обкосом сорной растительности в с. Кандабулак и с. Спасское с использованием триммера занимались Шурыгин Андрей Александрович и Шендрик Александр Анатольевич.
Наши улицы от снега чистят Котов Григорий Анатольевич и Щербаков Николай Петрович, самое непосредственное участие в очистке дорог, как к селам, так и на их территории принимало Сергиевское ДЭУ.

В селе Кандабулак продолжается реконструкция церкви благодаря усилиям и стараниям неравнодушных людей, меценатов во главе с отцом Николаем.

Техническим обслуживанием сети уличного освещения в течение года занималось ООО «Свет-Сервис».  
За потребление электроэнергии уличного освещения и его техническое обслуживание в 2024 году было потрачено из бюджета 736598рублей.

Мой доклад подходит к завершению, и я хотел бы поблагодарить Губернатора Самарской области Федорищева Вячеслава Андреевича, Главу Сергиевского района Екамасова Анатолия Ивановича, работников районной и сельской администрации, депутатов, жителей села за их помощь, поддержку и понимание. 

Доклад Закончен.


        Глава 
сельского поселения Кандабулак                                   В.А. Литвиненко
