[bookmark: _GoBack]Письмо о размещении объявлений о созыве общего собрания участников долевой собственности на информационных щитах, расположенных на территории муниципального образования по месту расположения земельного участка, находящегося в общей долевой собственности 

Земельный участок с кадастровым номером 63:31:0000000:574, расположен на территории сельского поселения Красносельское муниципального района Сергиевский Самарской области.
Объявление о созыве общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 63:31:0000000:574, расположенный по адресу: Самарская область, муниципальный район Сергиевский, в границах СПК «Красный», в границах сельского поселения Красносельское.
Дата проведения собрания: 27 июня 2017 года
Место проведения собрания: Самарская область, Сергиевский район, с.Красносельское, ул.Школьная, 1, 
здание СДК.
Время начала регистрации: 10:00 Время открытия собрания: 11:00
При себе иметь документ удостоверяющий личность, правоустанавливающий документ на земельную долю, представителям – надлежаще оформленные доверенности.
Повестка дня:
1. Избрание председателя и секретаря собрания.
2. Утверждение проекта межевания земельных участков 
3. Утверждение перечня собственников и размеров их долей в праве общей собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельных участков.
4. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество, заключать соглашения, договоры аренды или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
С документами по второму вопросу, вынесенному на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: г.Самара, ул.Заводское шоссе, д.13 «Д» ООО «ГИС-Центр», в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения в средствах массовой информации, определенных субъектом РФ.

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектами межевания земельных участков, образуемых путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:31:0000000:574

Кадастровым инженером Шадриным Алексеем Владимировичем, адрес: 443022, г.Самара, ул.Заводское шоссе, д.13 «Д», e-mail: GIS-Samara@list.ru. тел.: 8 (927) 609-26-09, квалификационный аттестат кадастрового инженера № 63-11-230, выполнен проект межевания земельных участков, образуемых путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:31:0000000:574, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Сергиевский, в границах СПК «Красный», в границах сельского поселения Красносельское.
Заказчиком работ является: Пшеничный Евгений Николаевич, адрес: 443031, Самарская область, г.Самара, Барбошина Поляна, просека 9, д.112 тел.: 8 (927) 704-33-33.
Собственники земельного участка с кадастровым номером 63:31:0000000:574, заказчик кадастровых работ могут ознакомиться с проектом межевания и направлять предложения по доработке проекта после ознакомления с проектом межевания земельных участков по адресу: 443022, г.Самара, ул.Заводское шоссе, д.13 «Д» ООО «ГИС-Центр» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения в средствах массовой информации, определенных субъектом РФ.

Объявление размещено на информационных щитах сельского поселения Красносельское муниципального района Сергиевский Самарской области.





Глава сельского поселения Красносельское
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