
УВЕДОМЛЕНИЕ

о размещении на официальном сайте администрации проекта актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Красносельское муниципального района Сергиевский Самарской области на 2022 – 2033  годы. 


 
Администрация сельского поселения Красносельское муниципального района Сергиевский Самарской области уведомляет о размещении на официальном сайте администрации проекта актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Красносельское муниципального района Сергиевский Самарской области на 2022 – 2033  годы в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Проект актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Красносельское муниципального района Сергиевский на 2022 – 2033  годы размещен на официальном сайте: http://www.sergievsk.ru во вкладке Градостроительство – ЖКХ и комфортная городская среда. 
Сбор замечаний и предложений от организаций осуществляющих теплоснабжение и иных  лиц по проекту актуализации схемы теплоснабжения принимаются с 19.08.2022г. до 13.09.2022г. по адресу: Самарская область, Сергиевский район, с. Красносельское ул.Советская, д.2,  с 08-00 до 17-00 в рабочие дни и по электронной почте: kracn-adm@mail.ru
Телефон (факс): 8 (84655) 44149 ;
Ответственное лицо – Корчагина А.Г.


