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ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ (ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ)
1.Положения о размещении линейных объектов
1.1 Исходно-разрешительная документация
Данный проект подготовлен в целях установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объекта АО "РИТЭК": Сбор нефти и газа со скважин №№ 5, 320, 115 Полтавского месторождения на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
Проект планировки территории линейного объекта – документация по планировке территории, подготовленная в целях обеспечения устойчивого развития территории линейных объектов, образующих элементы планировочной структуры территории.

Проект подготовлен в границах территории, определенной в соответствии с Постановлением № 15 от 19.05.2016 «О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории».
Документация по планировке территории подготовлена на основании следующей документации:

- Схема территориального планирования муниципального района Сергиевский Самарской области;
- Генеральный план сельского поселения Красносельское муниципального района Сергиевский Самарской области.

1.2 Сведения о линейном объекте и его краткая характеристика
В административном отношении территория проектируемого объекта расположена в северной части  Самарской области, на территории муниципального района Кошкинский, Сергиевский, вблизи населенных пунктов Старая Ивановка, Михайловка, Киевка, Быковка.

Площадка устья эксплуатационной скважины № 5, расположена в 2,1 км к югу от с. Старая Ивановка, в 3,7 км к юго-западу от н.п. Михайловка и в 5,1 км к юго-востоку от н.п. Киевка, в 6,5 км к северо-востоку от н.п. Быковка.

Площадка устья эксплуатационной скважины № 115, расположена в 2,7 км к югу от с. Старая Ивановка, в 6,8 км к юго-западу от н.п. Михайловка и в 3,8 км к юго-востоку от н.п. Киевка, в 3,2 км к северо-востоку от н.п. Быковка.

Площадка устья эксплуатационной скважины № 320, расположена в 3,9 км к юго-западу от с. Старая Ивановка, в 4,2 км к юго-западу от н.п. Михайловка и в 5,3 км к юго-востоку от н.п. Киевка, в 6,0 км к северо-востоку от н.п. Быковка.

Дорожная сеть в районе проектируемого объекта развита хорошо. В 6,9 км к юго-западу от скважины № 5 проходит автодорога с асфальтовым покрытием IV категории «Шпановка-Белый Ключ», в 1,4 км севернее месторождения проходит автодорога IV категории «Сергиевск-Кошки». Все ближайшие населенные пункты также соединены автодорогами регионального и местного значения.

Ситуационный план расположения проектируемых сооружений представлен на рисунке 1.
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 Рисунок 1. Ситуационный план расположения проектируемых сооружений 

Проектной документацией предусматривается сбор и транспорт продукции скважин №№ 5, 115, 320 Полтавского месторождения, для сбора продукции с обустраиваемых скважин принята напорная однотрубная герметизированная система сбора нефти и газа.

Продукция скважин №№ 5, 115 Полтавского месторождения по проектируемым выкидным трубопроводам поступает на существующую АГЗУ-4 Полтавского месторождения, где осуществляется замер дебитов скважин по нефти и газу. 

Продукция скважины № 320 Полтавского месторождения по проектируемым выкидным трубопроводам поступает на существующую АГЗУ-3 Полтавского месторождения, где осуществляется замер дебитов скважин по нефти и газу.

Данной проектной документацией предусматривается:

обустройство трех добывающих проектируемых скважин №№ 5, 320, 115 Полтавского месторождения;

выкидной трубопровод от скважины № 5 Полтавского месторождения до АГЗУ-4 Полтавского месторождения;

выкидной трубопровод от скважины № 320 Полтавского месторождения до 
АГЗУ-3 Полтавского месторождения;

выкидной трубопровод от скважины № 115 Полтавского месторождения до 
АГЗУ-4 Полтавского месторождения;

сборный трубопровод от АГЗУ Свободного месторождения до МНС Полтавского месторождения;

расширение МНС Полтавского месторождения;

строительство ВЛ-10 кВ от существующей ВЛ-10 кВ 
ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» ф-7 ПС 110/10 кВ «Нижняя Быковка» для электроснабжения скважин № 5, 320, 115 Полтавского месторождения.

При обустройстве устьев проектируемых нефтяных скважин проектом предусмотрено строительство следующих сооружений:

приустьевая площадка эксплуатационной нефтяной скважины;

фундамент под опоры ремонтного агрегата;

площадка под ремонтный агрегат;

площадка под передвижные мостки;

площадка лубрикаторная;

емкость производственно-дождевых стоков V=5 м3;

якоря оттяжек – 4 шт;

установка блока дозирования химреагента;

площадка дренажной емкости V=5 м3;

площадка под электрооборудование и шкаф телемеханики;

КТП;

радиомачта;

молниеотвод-2 шт.;

площадка под передвижную ДЭС;

эстакада;

место для установки пожарного щита - 3 шт;

реагентопровод;

информационные таблички и указатели.

В обвязке устья скважины предусмотрен штуцер подключения передвижного агрегата для периодической промывки и пропарки выкидного трубопровода.

Выкидные трубопроводы предназначены для сбора газожидкостной смеси от устьев скважин №№ 5, 115 до существующей замерной установки АГЗУ-4 и от скважины № 320 до существующей замерной установки АГЗУ-3. За рабочее (нормативное) давление трубопроводов системы сбора принято абсолютное давление 4,0 МПа. Выкидные трубопроводы от скважин №№ 5, 320 запроектированы из стальных горячедеформированных труб из стали марки 20А, диаметром и толщиной стенки 114х7 мм. Выкидной трубопровод от скважины № 115 запроектирован из стальных бесшовных труб из стали В20, диаметром и толщиной стенки 114х7 мм. Трубопроводы укладываются в грунт на глубину не менее 1,8 м до верхней образующей трубы (ниже нормативной глубины промерзания). По трассе трубопроводов, с правой стороны по ходу движения продукта, устанавливаются сигнальные знаки.

Нефтегазосборный трубопровод предназначен для транспортировки газожидкостной смеси от существующей АГЗУ Свободного месторождения до существующего узла переключения № 1. Нефтесборный трубопровод запроектирован из стальных горячедеформированных труб из стали марки В20, диаметром и толщиной стенки 159х8 мм. Трубопровод укладывается в грунт на глубину не менее 1,8 м до верхней образующей трубы (ниже нормативной глубины промерзания). 

1.3 Принципиальные мероприятия, необходимые для освоения территории
Выбранное место размещения линейных объектов в наибольшей степени соответствует всем требованиям норм и правил, обеспечивающих благоприятное воздействие объекта на окружающую природную среду и население района, а также предупреждение возможных экологических и иных последствий.
Мероприятия по охране окружающей среды сводятся к рациональному использованию земель и запасов полезных ископаемых и недопущению загрязнения водоемов, почв и атмосферного воздуха.

Рациональное использование и охрана земель обеспечиваются следующими мероприятиями:

● размещением площадок и коммуникаций, по возможности, на малоценных и непригодных для сельского хозяйства землях;

● прокладкой коммуникаций в существующих коридорах с минимально допустимыми расстояниями между ними;
● рекультивацией нарушенных при строительстве земель;

● возмещением землепользователям убытков, связанных с изъятием земель.

В проекте приняты решения, обеспечивающие повышение надежности добычи и транспортировки нефти и, как следствие, повышение пожарной безопасности проектируемого объекта. Предусмотренные проектом решения представлены комплексом организационных, технологических и технических мероприятий, конструкционных решений, принятых в соответствии с требованиями государственных стандартов, норм и правил. Принятые проектные решения направлены, в первую очередь на повышение эксплуатационной надежности, противопожарной и экологической безопасности проектируемых линейных объектов и площадочных сооружений. 

В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемых выкидных трубопроводов и нефтепровода устанавливается охранная зона, которая в соответствии с п.7.4.1 РД 39-132-94, составляет 25 м от оси.
В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемых  ВЛ устанавливается охранная зона, которая составляет 10,5 м от оси.

Полоса земли шириной не менее 3 м от оси с каждой стороны трубопроводов содержится в расчищенном состоянии (от деревьев, кустарников, поросли).
Все противопожарные расстояния от проектируемого выкидного нефтепровода до населенных пунктов, промышленных и сельскохозяйственных объектов соответствуют требуемым нормам.

Трассы проектируемых выкидных трубопроводов от скважины на местности обозначены опознавательно-предупреждающими знаками.

2. Сведения о размещении объектов АО «РИТЭК» на осваиваемой территории
Расположение всех сооружений на территории обеспечивает свободный подъезд и подход к ним, расстояния, принятые между зданиями, соответствуют допустимым противопожарным разрывам.

Существующая дорожно-транспортная сеть обеспечивает внешний подъезд к участку строительства объекта АО "РИТЭК": Сбор нефти и газа со скважин №№ 5, 320, 115 Полтавского месторождения на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
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