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ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ (ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ)

1.Положения о размещении линейных объектов

1.1 Исходно-разрешительная документация
Данный проект подготовлен в целях установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объекта АО "Самаранефтегаз": «Техническое перевооружение сборного нефтепровода от точки врезки №400 до точки врезки №407 Красногородецкого месторождения (замена аварийного участка)».

Проект планировки территории является базовым градостроительным документом.

Проект планировки территории линейного объекта – документация по планировке территории, подготовленная в целях обеспечения устойчивого развития территории линейных объектов, образующих элементы планировочной структуры территории.

Проект подготовлен в границах территории, определенной в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области от 15.06.2016 года №22 «О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта 3411П «Техническое перевооружение сборного нефтепровода от точки врезки №400 до точки врезки №407 Красногородецкого месторождения (замена аварийного участка)»  в границах сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области.

Документация по планировке территории подготовлена на основании следующей документации:

- Схема территориального планирования муниципального района Сергиевский Самарской области, утвержденная решением Собрания представителей муниципального района Сергиевский Самарской области от 28.01.2010 № 3.
- Карта градостроительного зонирования сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области.

Основная цель проекта заключается в том, чтобы закрепить планировочные границы структурных градостроительных компонентов, разработать архитектурно-планировочное и объемно-пространственное решение застройки, а также сформировать систему инженерного оборудования и подготовки территории, ее транспортного обслуживания, благоустройства и озеленения.

Топографическая съемка территории под строительство объекта 3411П «Техническое перевооружение сборного нефтепровода от точки врезки №400 до точки врезки №407 Красногородецкого месторождения (замена аварийного участка)» на территории сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области была выполнена приборами, прошедшими метрологическую аттестацию электронный тахеометр «Leica TS 06» - (свидетельство о поверке № 892649).
1.2 Сведения об линейном объекте и его краткая характеристика
В связи с продолжительным сроком эксплуатации, физическим износом и аварийностью требуется строительство нового нефтегазосборного трубопровода от АГЗУ-2 до УПСВ «Красногородецкая».

Для строительства объекта АО "Самаранефтегаз": «Техническое перевооружение сборного нефтепровода от точки врезки №400 до точки врезки №407 Красногородецкого месторождения (замена аварийного участка)» в составе проекта 3411П «Техническое перевооружение сборного нефтепровода от точки врезки №400 до точки врезки №407 Красногородецкого месторождения (замена аварийного участка)»  на территории муниципального районов Сергиевский и Челно-Вершинский Самарской области, в границах сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский планируется размещение следующих сооружений: 
· нефтегазосборный трубопровод до УПСВ «Красногородецкой»;
· переподключение к проектируемому трубопроводу нефтегазосборных трубопроводов от измерительных установок АГЗУ-5 Красногородецкого месторождения и АГЗУ-1 Южно-Славкинского месторождения;
· ВЛ 6 кВ (отпайка) от СКЗ к существующей ЛЭП фидер-1ПС 110/35/6 кВ «Красногородецкая»;
· линия анодного заземления СКЗ;

· подъездная дорога к узлу приема СОД.
В административном отношении территория планируемого размещения линейных объектов расположена на северо-востоке Самарской области в Сергиевском районе. 

Объект располагается в границах в восточной части кадастрового квартала 63:31:0108001, в южной части кадастрового квартала 63:31:0107002, в северной части кадастрового квартала 63:31:0108003, в западной части кадастрового квартала 63:31:010700.
Ближайшие населенные пункты:

· п. Красный Городок, расположенный в 2,4 км к юго-западу от точки подключения к существующему нефтегазосборному трубопроводу Красногородецкого месторождения;

· п. Кутузовский, расположенный в 5,8 км от точки подключения к существующему нефтегазосборному трубопроводу Красногородецкого месторождения;
· с. Шиловка, расположенное в 4,7 км от точки подключения к существующему нефтегазосборному трубопроводу Красногородецкого месторождения;

· с. Липовка, расположенное в 8,9 км от точки подключения к существующему нефтегазосборному трубопроводу Красногородецкого месторождения.
Характеристика трассы нефтегазосборного трубопровода:

Трасса проектируемого нефтегазосборного трубопровода, протяженностью 2478,0 м, следует от точки на границе Челно-Вершинского и Сергиевского районов до точки подключения к существующему нефтегазосборному трубопроводу Красногородецкого месторождения в общем юго-восточном направлении по залежным и пастбищным землям и землям, покрытым древесной и кустарниковой растительностью. По трассе имеются пересечения с существующими инженерными коммуникациями – нефтепроводом, водопроводом, подземным кабелем связи, и ЛЭП-6 кВ, ЛЭП-35 кВ. Перепад высот по трассе от 185 до 244 м. 
Проектируемый нефтегазосборный трубопровод пересекает реку Малая Кильна. В месте пересечения водоток отсутствует. Переход через реку Малая Кильна осуществляется траншейным способом. Глубина заложения трубопровода не менее 1,0 м до верхней образующей трубы.
В состав линейных объектов входят площадные сооружения: опознавательные знаки, КИП, узел подключения. По трассе нефтегазосборного трубопровода устанавливаются опознавательные знаки:

· на пересечениях с подземными коммуникациями;

· на углах поворота трассы.

Трасса нефтегазосборного трубопровода на переподключение к проектируемому трубопроводу, протяженностью 223,5 м, следует в общем северо-западном направлении по пастбищным землям от измерительных установок АГЗУ-5 Красногородецкого месторождения. По трассе имеются пересечения с существующими инженерными коммуникациями – нефтепроводом, водопроводом и подземным кабелем связи. Перепад высот по трассе от 207 до 227 м.

Трасса нефтегазосборного трубопровода на переподключение к проектируемому трубопроводу, протяженностью 51,0 м, следует в общем северо-западном направлении по пастбищным землям от АГЗУ-1 Южно-Славкинского месторождения. По трассе имеются пересечения с существующими инженерными коммуникациями – нефтепроводом, подземным кабелем связи. Рельеф по трассе равнинный.

Проектируемая трасса ВЛ-6 кВ (отпайка), протяженностью 160,0 м, следует от СКЗ к существующей ЛЭП фидер-1ПС 110/35/6 кВ «Красногородецкая» в общем южном направлении. Трасса следует по пастбищным землям. По трассе имеются пересечения с существующими инженерными коммуникациями – подземным кабелем связи и водопроводом. На проектируемой трассе ВЛ-6кВ предусматривается установка опор ЛЭП в количестве 5 единиц. Перепад высот по трассе от 209 до 225 м.

 Проектируемая трасса линии анодного заземления, протяженностью 336,0 м,  следует от проектируемого нефтегазосборного трубопровода в общем западном направлении по пастбищным землям. На проектируемой трассе анодного заземления предусматривается установка контрольно-замерных пунктов (КЗП) в количестве 2 единиц. По трассе имеются пересечения с существующими инженерными коммуникациями – нефтепроводом и подземным кабелем связи. Перепад высот по трассе от 210 до 226 м.

Подъезд к проектируемой площадке узла приема СОД предусматривается  от существующей грунтовой полевой дороги. Ширина проезжей части 4,5 м, ширина обочин 1,0 м, толщиной – 0,25 м.  Длина подъезда – 21,65 м с разворотной площадкой в районе узла приема. Рельеф по дороге равнинный.
Инженерные коммуникации предусматривается прокладывать подземным и надземным способами. ВЛ прокладывается на опорах. Нефтегазосборные трубопроводы прокладываются подземным способом на глубине не менее 1,0 м до верхней образующей трубы. 

Нефтегазосборный трубопровод и переподключаемые трубопроводы проектируются из стальных прямошовных труб повышенной эксплуатационной надежности диаметром и толщиной стенки 159х6 мм из стали 13ХФА по ТУ 1303-006.3-593377520-03:

· подземные участки – с заводским изоляционным покрытием усиленного типа;

· надземные участки – без покрытия.

1.3 Принципиальные мероприятия, необходимые для освоения территории
Выбранное место размещения линейных объектов в наибольшей степени соответствуют всем требованиям норм и правил, обеспечивающих благоприятное воздействие объекта на окружающую природную среду и население района, а также предупреждение возможных экологических и иных последствий.

Мероприятия по охране окружающей среды сводятся к рациональному использованию земель и запасов полезных ископаемых и недопущению загрязнения водоемов, почв и атмосферного воздуха.
Рациональное использование и охрана земель обеспечиваются следующими мероприятиями:

·  размещение площадок и коммуникаций, по возможности, на малоценных и непригодных для сельского хозяйства землях;

·  прокладкой коммуникаций в существующих коридорах с минимально допустимыми расстояниями между ними;

·  рекультивацией нарушенных при строительстве земель;

·  возмещение землепользователям убытков, связанных с изъятием земель.

В проекте приняты решения, обеспечивающие повышение надежности добычи транспорта нефти и,  как следствие, повышение пожарной безопасности проектируемого объекта. Предусмотренные проектом решения представлены комплексом организационных, технологических и технических мероприятий, конструкционных решений, принятых в соответствии с требованиями государственных стандартов, норм и правил. Принятые проектные решения направлены, в первую очередь на повышение эксплуатационной надежности, противопожарной и экологической безопасности проектируемых линейных объектов и площадочных сооружений. 

В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемых нефтегазосборных трубопроводов устанавливается охранная зона, которая в соответствии с п.7.4.1 РД 39-132-94, составляет 25 м от оси.
В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемой ВЛ-6кВ устанавливается охранная зона, которая составляет 10,5 м от оси.
Полоса земли шириной не менее 3 м от оси с каждой стороны трубопроводов содержится в расчищенном состоянии (от деревьев, кустарников, поросли).

Все противопожарные расстояния от проектируемого выкидного нефтепровода до населенных пунктов, промышленных и сельскохозяйственных объектов соответствуют требуемым нормам (табл.13 СП 13-116-97).

Трассы проектируемых выкидных трубопроводов от скважины на местности обозначены опознавательно-предупреждающими знаками.
2. Положения о размещении площадных объектов
2.1 Сведения о размещении площадного объекта и его краткая характеристика 

Для строительства объекта АО "Самаранефтегаз": 3411П «Техническое перевооружение сборного нефтепровода от точки врезки №400 до точки врезки №407 Красногородецкого месторождения (замена аварийного участка)»  на территории сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области планируется размещение следующих сооружений: 

1) монтажная площадка для строительства нефтегазосборного трубопровода методом ННБ (наклонно-направленного бурения),

2) площадка входа ННБ,

3) площадка выхода ННБ,

4) площадка под вырубленную древесину,
5) площадка под устройство высоковольтной СКЗ,
6) площадка под узел приема СОД.
Монтажная площадка для строительства нефтегазосборного трубопровода методом ННБ (наклонно-направленного бурения) расположена на пастбищных землях и землях, покрытых древесной и кустарниковой растительностью.  Ближайший населенный пункт - п. Красный Городок. С восточной стороны вдоль площадки проходит ЛЭП-35 кВ, полевая дорога и два нефтепровода. По северо-западу площадки проходят существующие коммуникации – нефтепроводы и подземный кабель связи. Перепад высот на площадке от 217 до 244 м.

Площадка входа ННБ расположена на пастбищных землях. Рельеф на площадке равнинный, с небольшим перепадом высот от 190,5 до 192 м.

Площадка выхода ННБ расположена на пастбищных землях и землях, покрытых древесной и кустарниковой растительностью. По северу площадки проходят существующие коммуникации – нефтепровод. Перепад высот на площадке от 214 до 217 м.

Площадка под вырубленную древесину расположена на пастбищных землях. Рельеф на площадке равнинный, с небольшим перепадом высот от 212 до 214 м.
Площадка под устройство высоковольтной СКЗ расположена на землях, покрытых древесной и кустарниковой растительностью. Рельеф площадки равнинный с небольшим перепадом высот.
Площадка под узел приема СОД расположена на пастбищных землях, ближайший населенный пункт - п. Красный Городок. Рельеф на площадке равнинный, с понижением на северо-восток, перепад высот 3 м.

Отвод под строительство площадок рассчитан в соответствии:

- с нормами отвода земель для нефтяных и газовых скважин СН 459-74;

- с земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 года №136-ФЗ;

- картой градостроительного зонирования сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области;

- с проектными решениями объекта.
3. Сведения о размещении объектов АО "Самаранефтегаз" на осваиваемой территории.
Исходя из вышеперечисленных факторов для установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объектов, произведен предварительный расчет площадей земельных участков, представленный в Приложение 1. 
Расположение всех сооружений на территории обеспечивает свободный подъезд и подход к ним, расстояния, принятые между зданиями, соответствуют допустимым противопожарным разрывам.

Существующая дорожно-транспортная сеть обеспечивает внешний подъезд к участку строительство объекта АО "Самаранефтегаз": «Техническое перевооружение сборного нефтепровода от точки врезки №400 до точки врезки №407 Красногородецкого месторождения (замена аварийного участка)».
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