УВЕДОМЛЕНИЕ

О проведении публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения сельского  поселения Верхняя Орлянка  муниципального района Сергиевский на 2022-2033 годы 


 
Администрация сельского поселения Верхняя Орлянка  муниципального района Сергиевский Самарской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхняя Орлянка   муниципального района Сергиевский Самарской области, утвержденным Решением собрания представителей сельского поселения Верхняя Орлянка, уведомляет
23.03.2023 года в 10:00 в здании Администрации сельского поселения Верхняя Орлянка  муниципального района Сергиевский по адресу: 446523, Самарская область, муниципальный район Сергиевский, с. Верхняя Орлянка, ул.Почтовая, д.2а состоится собрание участников публичных слушаний по Проекту актуализированной схемы теплоснабжения сельского  поселения Сергиевск  муниципального района Сергиевский на 2022-2033 годы. 
С проектом схемы можно ознакомиться на официальном сайте Администрации муниципального района Сергиевский: http://www.sergievsk.ru.
Организация и проведения публичных слушаний осуществляется Главой сельского поселения Верхняя Орлянка  муниципального района Сергиевский.
Место приема предложений, замечаний по вопросу рассмотрения проекта: здание администрации сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский, расположенное по адресу: 446523, Самарская область, муниципальный район Сергиевский, сельское поселение Верхняя Орлянка, , ул.Почтовая, д.2а.
Прием замечаний и предложений по Проекту актуализированной схемы теплоснабжения от жителей сельского поселения Верхняя Орлянка и иных заинтересованных лиц осуществляется в рабочие дни с 10-00 до 17-00 и прекращается 04.04.2023 года.
