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                                         ОТЧЕТ
о проделанной работе администрации сельского поселения Верхняя Орлянка за 2024 год и задачах на 2025 год.
  Добрый день, 
уважаемые депутаты сельского поселения,  приглашенные!
 Рад приветствовать всех участников собрания на подведение итогов прошедшего 2024 года и рассмотрению задач на 2025 год, путей их решения. В соответствии с Уставом сельского поселения, отчет о проделанной работе является одной из форм участия граждан в местном самоуправлении и обязанностью Главы сельского поселения.
    Главными задачами в работе администрации поселения является исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом                  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими правовыми актами.
     На ежегодных отчетах о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.  

     Сегодня в поселении делается все, чтобы выстроить обратную связь  с населением, чтобы жители поверили во власть и обрели уверенность в завтрашнем дне. Поэтому работа органов местного самоуправления имеет вполне конкретную цель – улучшение благосостояния населения, создание комфортных условий проживания граждан, поддержку социально-незащищенных жителей, публичное обсуждение проблем и приоритетов деятельности.
     Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения за 2024 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

       К ним относятся:

  -       исполнение бюджета поселения;

  - благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

  -  взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

  - создание условий для работы учреждений здравоохранения, культуры, общественных организаций.

     На основании соглашений часть полномочий делегирована на уровень муниципального района, налажено взаимодействие со всеми службами и организациями муниципального района Сергиевский.
      В 2024 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были: укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.  

                                          Состав поселения
          В состав сельского поселения Верхняя Орлянка входят     4 населенных пункта:     с. Верхняя Орлянка, п. Калиновый Ключ,  п. Алимовка,  д. Средняя Орлянка.    

      На 01.01.2025г. численность населения составила 657 человек, что на 11человек больше по сравнению с прошлым годом.   
Население   с. Верхняя Орлянка    -  389
                    п. Калиновый Ключ    -  187
                    п. Алимовка                 -   65
                    д. Средняя Орлянка    -   16
                      Демографические показатели поселения

                       Родившихся   -  2
                       Умерших       -   8
Естественный прирост (убыль)  –  (-18)
Миграционный прирост (убыль)  -  (+10)
Число многодетных семей             -   5
                    Мужчин  -  332
                   Женщин  -   325
                                Состояние занятости населения

                   Граждан моложе трудоспособного возраста  -  112
                   В трудоспособном возрасте   -  406
                   Старше трудоспособного возраста  -  139
 Количество безработных, стоящих в службе занятости населения  -   1 чел.
     С трудоустройством людей на территории поселения проблемы в основном  решены. 

      Трудоспособное население работает на таких предприятиях, как НПС Калиновый Ключ, с/х предприятие  «БИОТОН», УПН «Татнефть», детский пансионат для детей-инвалидов с.Воротнее. 
Некоторые жители работают за пределами поселения – в районном центре или в городах области.

     Граждане, не имеющие возможности устроится на работу, занимаются личным подсобным хозяйством. 
      В целях учета личных подсобных хозяйств ведутся   похозяйственные книги. Ведение книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.  
     На территории поселения проживает около 70 граждан, пользующиеся мерами социальной поддержки. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Среди них ветераны и одиноко проживающие престарелые граждане.
     Социальную защиту населению представляют и осуществляют 5 социальных работников. На территории поселения на обслуживании социальными работниками  граждан пожилого возраста и инвалидов состоит более 50 граждан. Они информируют население о различных изменениях в получении льгот, субсидий, пенсионном обеспечении, принимают документы на субсидии.
                        Задачи работы администрации

      Важнейшим показателем эффективности работы администрации является хорошая связь с жителями поселения. За истекший год в администрацию поступали в основном устные обращения. Главой поселения и специалистами администрации проведено  86 приемов граждан.
        В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не оставалось без внимания, все  обращения  рассматриваются и, по мере возможности, по всем даются разъяснения или принимаются меры.
    Администрацией поселения утвержден  реестр  муниципальных услуг  сельского  поселения,  в  соответствии  с  которым  осуществляются           8  видов услуг: 
 -     Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансового лицевого счета , выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, выписки из похозяйственной книги и иных документов, содержащие аналогичные сведения, предусмотренных законодательством российской федерации);
 -       Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях;
 -  Предоставление места для захоронения  (подзахоронения) умершего на кладбищах, находящихся в собственности муниципального образования либо     на ином вещном праве;
-  Регистрация трудовых договоров между работниками и работодателями –

     физическими    лицами,    не    являющимися    индивидуальными

     предпринимателями, и факта прекращения указанных договоров;
 -  Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования

     земельного участка или объекта капитального строительства;

-  Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров
      разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального

      строительства;
-  Подготовка и утверждение документации по планировке территории;
-   Предоставление права на въезд и передвижение грузового автотранспорта  в зоне ограничения его движения по автомобильным дорогам  регионального или межмуниципального , местного значения. 

              Главой поселения и депутатами Собрания представителей в 2024 году принято 33 решений. Администрацией сельского поселения издано 59 постановление, 30  распоряжений. Главой поселения - 4 постановления. Общее количество предоставленных муниципальных услуг - 172, входящей документации  - 630 документов, исходящей  -  359 документ.
                                           Военно-учетный стол
           Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в поселении состоит 102 человека. Граждан подлежащих призыву на военную службу ( от 18 до 30)  не прибывающих в запасе – 11человек.
                      Перечень выполненных работ совместно 

                                    с районной администрацией

        В зимнее время дороги в населенных пунктах очищаются с помощью трактора МТЗ-82 с передней лопатой.
        В случае сильных снегопадов, помощь в расчистке снега оказывает предприятием   НПС Калиновый Ключ,   за   что   огромная    благодарность руководителю   организации. Узкие дороги расширяются грейдером или гусеничной техникой.
        Ранней весной выполняется отвод воды с затопляемый участков с помощью трактора МТЗ-82.  
       В осенне-весенний период проводится грейдерование улиц.
    Сорная растительность вдоль уличных дорог и на территории кладбищ обкашивалась с помощью трактора МТЗ-82 с роторной косилкой.  

    На детских площадках и в общественных местах сорная растительность обкашивалась с помощью 2-х бензотриммеров. 

    Ежегодно в летнее время проводятся мероприятия по уборке территории водоемов, это территория родника и места для отдыха на пруду «Игонькин».

   Совместно с руководителями организаций, депутатами и жителями населенных пунктов были организованы и проведены субботники с привлечением необходимой техники на территории поселения и кладбищах.  
   Весной  после проведения митинга посвященный 79 годовщины ВОВ начались работы по реализации общественных проектов:
   - Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «Лукойл» на территории Самарской области с проектом «Память жива» 

 Был демонтирован и очищен памятник, заменен фундамент на который затем установлен отремонтированный обелиск, выложена плитка вокруг памятника, произведена окраска памятника и установлен забор вокруг обелиска. К июню месяцу работы все были завершены.
- «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025г.г.с общественным проектом  «Сквер Победы» - создание аллеи памяти в селе Верхняя Орлянка по улице Почтовой 
     В июне приступили к обустройству территории вогруг обелиска. Выложена плиткой дорожка к обелиску, установлены скамьи с урнами  и световые столбы освещения. В этом году планируется подключение светильников к уличному освещению.
    Работы по благоустройству «Сквера Победы» были проведены до 1 сентября . Все отчеты и документы об использовании субсидии по реализации общественных проектов  были сданы вовремя.
  После уборки территории  вокруг обелиска были высажены саженцы сосен.
       В октябре также проводилась посадка саженцев сосны в п.Калиновый Ключ.
      По  улице Молодежной в с.Верхняя Орлянка была отсыпана щебнем дорога около 350метров. Всего насыпано более 100 тонн щебня 20*40.
     В целях защиты от потопления трех домов по улице Фрунзе проведены работы по очистке водосбросной трубы на входе и выходе. Для отвода воды с помощью спец. Техники устроена обваловка .
      В 2024г. была оказана спонсорская помощь предприятием Татнефть Самара в ремонте и реконструкции родника общего пользования с.Верхняя Орлянка. После официального открытия родника ему присвоили название родник 
« Орлянский».
                       Химический состав воды.
	Хлориды   мг/л    
	12,5 мг/л

	Сульфаты мг/л    
	25,6 мг/л

	Жесткость общая
	6,0 мг/л

	Общая минерализация мг/л    
	632,4мг/л    


       В этом году Волонтерский центр и жители села продолжают свою активную деятельность в оказании помощи нашим бойцам на СВО.
 Было изготовлено :

- 88 сетей; 
- 4720 армейского душа; 
- 570 окопных свечей;

- 2167 спичек длительного горения; 
- 45 нашлемников.

   В преддверии нового года наш волонтерский клуб посетили руководитель общественной организации м.р.Сергиевский «Посылка солдату» помощь СВО .
                                      Сельское хозяйство 

      На территории поселения функционируют с/х предприятия:  «БИОТОН» на которых заняты около 20 человек. Граждане ведут ЛПХ, засевают огороды и держат скот. КФХ в поселении не зарегистрированы.
                           Малый бизнес и предпринимательство

         Малый бизнес и предпринимательство представлены в поселении в виде торговых точек -  двух магазинов РАЙПО и  частным магазином в с.Верхняя Орлянка .

           Организована доставка необходимых продуктов питания автолавкой в п.Алимовка.

                                            Бюджет поселения
    Бюджет нашего поселения является дотационным. В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам являются налог на имущество физических лиц и земельный налог. Ежегодно администрация поселения проводит работу в соответствии с Соглашением «О взаимодействии между налоговыми органами и органами местного самоуправления». В нашем поселении также возникают проблемы по налогообложению. Большинство населения оплачивают налоги, но есть граждане, решившие, что сумма их налогов в рублях не так значительна для бюджета поселения и пропускают сроки уплаты. Причина не только в отсутствии денежных средств, но и в отсутствии дисциплины и неуважения законов.  На 1 января 2025 года недоимка по земельному налогу составляет 121 567 рублей, налогу на имущество физических лиц – 33 795 рублей.
Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей. Все расходы выполнены в пределах смет бюджетной классификации.

                                             Образование
        К сожалению, детских садов и групп дневного пребывания детей на территории поселения нет.
   В настоящее время в школе в с.Верхняя Орлянка обучение не проводится, ученики начальных классов, с 5 по 11 классы с.Верхняя Орлянка и п. Алимовка, а также учащиеся, проживающие в п.     Калиновый Ключ,  обучаются в общеобразовательном центре с.Воротнее, куда доставляются школьным автобусом.
                                        Здравоохранение
                                                                                                                                                       Здравоохранение на территории поселения представлено двумя ФАПами,  где ежедневно работают трое медработников, и офисом врача общей практики в с.Воротнее.  Врач общей практики по графику осуществляет выезд во все населенные пункты поселения.  Имеется аптека  в соседнем селе Воротнее с большим  выбором медикаментов.     Автомобиль скорой помощи при офисе врача находится в исправном состоянии. Также при ФАПе с.Верхняя Орлянка для экстренной помощи имеется автомобиль Нива. 
                                                    Культура
      Культура нашего поселения представлена одним сельским клубом в с.Верхняя Орлянка и двумя сельскими библиотеками -  в с.В.Орлянка и п.К.Ключ. Жители посещают библиотеки, читают книги.    Сельский клуб и библиотека с.Верхняя Орлянка расположены в здание бывшей школы.      Организована доставка литературы 2 раза в месяц в п.Алимовка. 
Читатели сдают и получают книги в здании мечети.

      В настоящее время у населения есть возможность заказать передвижной автоклуб в Доме культуры м.р.Сергиевский для проведения значимых мероприятий вне помещения.

           Жители сельского поселения активно принимают участие в районных мероприятиях.

          На празднование Дня Победы 9мая Глава сельского поселения и работники Клуба организовали для жителей мероприятие посвященное памяти героев, где школьники зачитали стихи. Было организовано шествие Бессмертного полка, угощали всех гостей и жителей села полевой кухней.
             День пожилого человека был организован праздничный концерт Сургутского хора.                                      
                                                 Жилой фонд

               Жилой фонд представляет собой 6 многоквартирных домов в п.К.Ключ и частных домов населенных пунктов. В каждом многоквартирном доме выбраны старшие по домам. Жилые многоквартирные дома находятся в управлении Сервисной Коммунальной Компании. Освещение, водо-, газо-, теплоснабжение в хорошем состоянии и работает без перебоев.       Вывоз ТБО организован в каждом населенном пункте. Каждый вторник и пятницу мусор вывозится мусоровозом на полигон.  
        Жители поселения добросовестно относятся к уборке придомовых территорий, но вот на общественных территориях, кладбищах, активность населения не очень велика, и над этим депутаты, администрация, актив продолжают работать, стараясь привлечь население.
                                       Дорожное хозяйство

       В поселении насчитывается более 30 км. внутренних дорог. Из них 4 км.- асфальтовые, 7 км. – отсыпаны грунт-щебнем, остальные грунтовые дороги. Все эти дороги в зимнее время очищаются от снега, обочины выравниваются и обкашивается сорная растительность, по возможности ремонтируются отдельные участки. Транспортное обслуживание находится на должном уровне.
   В 2024 году по маршруту Самара – Сергиевск -  Верхняя Орлянка был пущен новый автобус марки газель(18мест).

2 раза в неделю автобус газель  ходит в г.Самара и 2 раза в районный центр. В каждом населенном пункте установлены автобусные павильоны.
                                        Пожарная безопасность

         В поселении создана Добровольная Пожарная Команда из 3 человек. В теплом школьном гараже стоит пожарная автоцистерна АРС-14 на базе ЗИЛ – 131. Автомобиль в полной готовности и находится в боевом расчете пожарной службы района.  Имеется пожарная помпа и пожарные рукава .
      В случае возгорания надворных построек или сухой растительности ДПК должна прибыть на место возгорания как можно быстрее и дать первый ствол воды. 

     Ежегодно с апреля по сентябрь устанавливается особый противопожарный режим. В местах массового пребывания людей вывешиваются памятки о противопожарной безопасности, т.е. принимаются меры о недопущении очагов возгорания. 
   Администрация поселения обращает внимание жителей сельского поселения на недопущение бесконтрольных случаев выжигания сухой растительности , которая наносит большой экономический ущерб. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, в  противопожарный период быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание
                       Общественно-политическая ситуация
     На территории сельского поселения расположен Избирательный участок №3410. 
      В марте проводились выборы Президента РФ и в сентябре Губернатора Самарской области. По результатам голосования наше поселение показало неплохой результат. С поставленной задачей администрация поселения справилась в полном объеме. Хотелось бы, чтобы жители нашего поселения проявляли   более активную  гражданскую позицию, неравнодушное отношение к будущему нашей страны и  нашего поселения.

       Как и в каждом поселении района и у нас без проблем не бывает. Основная проблема – это старение, смертность и низкая рождаемость. Но, несмотря на это, люди пенсионного возраста продолжают вести свое подсобное хозяйство, содержат скот и выращивают на своих участках с/х продукцию, хотя  порой  бывает  тяжело заготавливать  и приобретать 
корма.                                                                                                                                                  
          К сожалению, не все вопросы по различным причинам, удалось решить положительно, надеемся, что по мере поступления денежных средств в бюджет района и поселения вопросы постепенно будут решаться.

                       Задачи администрации на 2025 год:
1.  Необходимо привлечь доходы в бюджет поселения, усилить работу с  недоимщиками по сбору налогов.

2. Оформление земельных участков под капитальными объектами и ведения ЛПХ.

3.Благоустройство детских игровых и спортивных площадок.
4. Усилить работу с населением по наведению санитарного порядка на общественных и придомовых  территориях, а так же спил и вывоз сухих и аварийных деревьев.
5. Продолжить работу по реконструкции уличного освещения.
 6. Отсыпка щебнем необходимых участков улиц населенных пунктов. 
                                              Заключение:

     Администрация поселения выражает признательность и слова благодарности руководителям предприятий и учреждений, которые оказывали помощь в трудную минуту, администрации района и депутатскому корпусу нашего поселения за наш совместный труд.

    Огромное спасибо старостам населенных пунктов, общественным организациям. Хочется поблагодарить активных жителей поселения, которым не безразлична жизнедеятельность населенных пунктов, кто не только критикует, но и предлагает пути решения стоящих проблем и вопросов.

Будьте все здоровы и благополучны.


Спасибо за внимание!    
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