
УВЕДОМЛЕНИЕ

О проведении публичных слушаний по проекту муниципальной программы сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области «Формировании комфортной городской  среды на 2023-2024 годы»

 
Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области в соответствии с в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Постановлением Правительства Самарской области от 01.11.2017 года №688 «Об утверждении государственной программы Самарской области «Формирование комфортной городской среды на 2018 - 2024 годы», Постановлением Правительства РФ от 10.02.2017 года №169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу сельского поселения Сергиевск  муниципального района  Сергиевский Самарской области «Формирование комфортной городской среды на 2023-2024 годы», утвержденным  постановлением Администрации сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский от 27.07.2022 года № 44 и Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу сельского поселения Серноводск муниципального района  Сергиевский Самарской области «Формирование комфортной городской среды на 2023-2024 годы», уведомляет
12.09.2022 года в 10:00 в здании Администрации сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский по адресу: 446540, Самарская область, муниципальный район Сергиевский, с. Сергиевск, ул.Г.Михайловского, д.27 состоится собрание участников общественных обсуждений по проекту муниципальной программы сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области «Формировании комфортной городской  среды на 2023-2024 годы»

· С проектом программы можно ознакомиться на официальном сайте Администрации муниципального района Сергиевский: http://www.sergievsk.ru, во вкладке: Сергиевск, градостроительство, ЖКХ и комфортная городская среда
. 
Организация и проведения общественных обсуждений осуществляется Главой сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский.
Место приема предложений, замечаний по вопросу рассмотрения проекта: здание администрации сельского поселения Серноводск муниципального района Сергиевский, расположенное по адресу: 446540, Самарская область, муниципальный район Сергиевский, сельское поселение Сергиевск, с. Сергиевск, ул.Г.Михайловского, д.27.
Прием замечаний и предложений по Проекту муниципальной программы сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области «Формировании комфортной городской  среды на 2023-2024 годы»  от жителей сельского поселения Сергиевск и иных заинтересованных лиц осуществляется в рабочие дни с 10-00 до 17-00 и прекращается 10.09.2022 года.
