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Экз. № ___
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Справка руководителя проекта

Документация по планировке территории разработана в составе, предусмотренном действующим Градостроительным кодексом Российской Федерации (Федеральный закон от 29.12.2004 № 190-ФЗ), Законом Самарской области от 12.07.2006 № 90-ГД «О градостроительной деятельности на территории Самарской области», Приказом Министерства строительства Самарской области  «Об утверждении Стандарта осуществления органами местного самоуправления процедур, связанных с подготовкой и утверждением проектов планировки и межевания территории, в том числе на основании предложений физических или юридических лиц о подготовке проектов планировки и проектов межевания территории» № 22-п от 10.03.2016 г., и техническим заданием на выполнение проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта: 3850П "Электроснабжение скважины № 597 Боровского месторождения" на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
Начальник отдела землеустройства                                           Конищев И.В. 
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ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ ОСНОВНАЯ (УТВЕРЖДАЕМАЯ) ЧАСТЬ
1.Положения о размещении линейных объектов
1.1 Исходно-разрешительная документация
Данный проект подготовлен в целях установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объекта АО "Самаранефтегаз": 3850П "Электроснабжение скважины № 597 Боровского месторождения" на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
Проект планировки территории линейного объекта – документация по планировке территории, подготовленная в целях обеспечения устойчивого развития территории линейных объектов, образующих элементы планировочной структуры территории.

Проект подготовлен в границах территории, определенной в соответствии с Постановлением № 57 от 31.10.2016 г «О разработке проекта планировки территории и проекта межевания территории».
Документация по планировке территории подготовлена на основании следующей документации:

- Схема территориального планирования муниципального района Сергиевский Самарской области;
- Генеральный план сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.
1.2 Сведения о линейном объекте и его краткая характеристика
В административном отношении изысканный объект расположен в Сергиевском районе Самарской области.

Ближайшие к району работ населенные пункты:

· п. Нижний, расположенный в 8,9 км к северо-востоку от площадки скважины № 597;

· п. Заря, расположенный в 12,6 км к северо-востоку от площадки скважины № 597;

· п. Ильинский, расположенный в 7,5 км к северо-востоку от площадки скважины № 597;

· п. Нов. Чесноковка расположенный в 5,9 км к северо-востоку от площадки скважины № 597;

· с. Боровка, расположенное в 5,1 км к югу от площадки скважины № 597;

· с. Екатериновка, расположенное в 5,3 км к юго-западу от площадки скважины № 597;

Дорожная сеть района работ представлена автодорогой Сергиевск – Красный Городок, автодорогами, соединяющими указанные выше населенные пункты, а также сетью проселочных и полевых дорог.

Гидрография представлена реками Боровка, Бол. Суруш, Мал. Суруш, Сок.

Рельеф района работ всхолмленный.
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В районе проектируемых объектов охраняемых природных территорий (заповедников, заказников, памятников природы) нет, что подтверждается письмом Министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области № 220303/21736 от 26.09.2016 г.
Топографическая съемка выполнена тахеометрическим методом полярным способом ситуации и рельефа электронным тахеометром «Leica TS06» с автоматической регистрацией результатов измерений на электронных носителях прибора. Компьютерная обработка полевых измерений осуществлена с использованием программного средства «Credo Dat».

Местоположение подземных коммуникаций и глубина залегания определены трубокабелеискателем SR-20 с использованием контактного и индукционного способов.

Описание площадок и трасс.

Проектом предусматривается строительство ответвления ВЛ-6 кВ от существующей ВЛ-6 кВ Ф-5 ПС 35/6 кВ «Боровская» для электроснабжения нагрузок скважины № 597 Боровского месторождения.

На ВЛ-6 кВ подвешивается сталеалюминиевый провод АС 70/11.

Допустимое напряжение в проводе: G-= Gг= Gв= 90,0 МПа, Gэ = 45,0 МПа.

Протяженность трассы ВЛ-6 кВ к площадке скважины № 597 – 0,034 км.

На ВЛ приняты железобетонные опоры по типовой серии 3.407.1-143 «Железобетонные опоры

ВЛ 6 кВ» на стойках СВ 105.

Наружная электросеть для погружного электродвигателя насосной установки выполняется:

•
от КТП до оборудования управления ПЭД (станции управления и ТМПНГ) кабелем марки КГН с медными жилами, прокладываемым в металлорукаве по кабельным конструкциям с креплением к строительным основаниям площадки;

•
от ТМПНГ до насосной установки - специализированным гибким кабелем с медными жилами напряжением до 3 кВ марки КПпБК-3.

Кабель КПпБК-3 прокладывается в траншее на глубине 0,7 м от планировочной отметки в гибкой гофрированной двустенной трубе с защитой кирпичом.

Подъезд к площадке скважин № 597 предусматривается с грунто-щебеночным покрытием с общей шириной– 6,50 м, толщиной – 0,25 м от проектируемой грунтовой-щебеночной дороги (заказ №2469П) проходимой в период весенне-осенней распутицы. Длина подъезда – 124,3 м

.
1.3 Принципиальные мероприятия, необходимые для освоения территории
Планировочные решения проектируемых площадок разработаны с учетом технологической схемы, подхода трасс инженерных коммуникаций, рельефа местности, существующих зданий сооружений и коммуникаций, наиболее рационального использования земельного участка, а также санитарно-гигиенических и противопожарных норм.

Инженерные коммуникации предусматривается прокладывать подземным и надземным способами. ВЛ прокладывается на опорах.

При подготовке территории и строительстве будет нарушен плодородный слой почвы и для его сохранения предусмотрены следующие мероприятия:

•
все земляные работы будут проведены в теплое время;

•
плодородный слой почвы будет снят на полную толщину и складирован отдельно на время строительства, не будет допускаться перемешивание плодородного слоя с минеральным, по окончании строительства почва будет возвращена на прежнее место;

•
для восстановления земельного участка предусмотрена биологическая рекультивация, включающая обработку почвы, внесение удобрений и посев многолетних трав;

•
отходы, образующиеся в процессе строительства, временно складируются на специально отведенных площадках;

•
отходы вывозятся автотранспортом и подлежат захоронению на санкционированном полигоне отходов.В проекте приняты решения, обеспечивающие повышение надежности добычи и транспортировки нефти и, как следствие, повышение пожарной безопасности проектируемого объекта. Предусмотренные проектом решения представлены комплексом организационных, технологических и технических мероприятий, конструкционных решений, принятых в соответствии с требованиями государственных стандартов, норм и правил. Принятые проектные решения направлены, в первую очередь на повышение эксплуатационной надежности, противопожарной и экологической безопасности проектируемых линейных объектов и площадочных сооружений. 

В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемых выкидных трубопроводов и нефтепровода устанавливается охранная зона, которая в соответствии с п.7.4.1 РД 39-132-94, составляет 25 м от оси.
В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемой ВЛ-6кВ устанавливается охранная зона, которая составляет 10,5 м от оси.
2. Положения о размещении площадных объектов
2.1 Сведения о размещении площадного объекта и его краткая характеристика 

Проектируемые объекты расположены в Сергиевском районе Самарской области.
Использование земель сельскохозяйственного назначения или земельных участков в составе таких земель, предоставляемых на период осуществления строительства линейных сооружений (нефтепроводов, линий электропередачи, дорог, линий анодного заземления), осуществляется при наличии утвержденного проекта рекультивации таких земель для нужд сельского хозяйства без перевода земель сельскохозяйственного назначения в земли иных категорий (п. 2 введен Федеральным законом от 21.07.2005 № 111-ФЗ). Строительство проектируемых площадных сооружений потребует отвода земель в долгосрочное пользование (с переводом земельного участка из одной категории в другую), долгосрочную аренду и во временное пользование на период строительства объекта.

Проект рекультивации нарушенных земель, выполненный по объекту «Электроснабжение скважины №597 Боровского месторождения», утвержден администрациями районов и собственниками земельных участков.

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2004 № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую», перевод земель сельскохозяйственного назначения под размещение скважин в категорию земель промышленности в рассматриваемом случае допускается, так как он связан с добычей полезных ископаемых. Согласно статье 30 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ предоставление в аренду пользователю недр земельных участков, необходимых для ведения работ, связанных с пользованием недрами, из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности осуществляется без проведения аукционов. Формирование земельных участков сельскохозяйственного назначения для строительства осуществляется  с предварительным согласованием мест размещения объектов. Предоставление таких земельных участков осуществляется в аренду.

Отвод под строительство площадных объектов  рассчитан в соответствии:
- с нормами отвода земель для нефтяных и газовых скважин СН 459-74;

- с земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 года №136-ФЗ;
- с генеральным планом сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области;

- с проектными решениями объекта.

3. Сведения о размещении объектов АО "Самаранефтегаз" на осваиваемой территории.
Расположение всех сооружений на территории обеспечивает свободный подъезд и подход к ним, расстояния, принятые между зданиями, соответствуют допустимым противопожарным разрывам.

Существующая дорожно-транспортная сеть обеспечивает внешний подъезд к участку строительства объекта АО "Самаранефтегаз": 3850П "Электроснабжение скважины № 597 Боровского месторождения" на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
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