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"ПРОГРАММА КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕРГИЕВСК МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СЕРГИЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2016-2020 ГОДЫ И НА ПЕРИОД ДО 2040 ГОДА"
(далее - Программа)

Паспорт Программы
	НАИМЕНОВАНИЕ  ПРОГРАММЫ
	Программа комплексного развития социальной инфраструктуры сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области на 2016-2020 годы и на период до 2040 года

	ОСНОВАНИЯ ДЛЯ РАЗРАБОТКИ ПРОГРАММЫ
	Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановление Правительства Российской Федерации от 01.10.2015г. №1050 «Об утверждении требований к программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов» 

	МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК 
ПРОГРАММЫ
	Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области

	РАЗРАБОТЧИКИ ПРОГРАММЫ
	Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области

	ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ   
	Цель программы: создание оптимальных, безопасных и благоприятных условий нахождения граждан в учреждениях, осуществляющих деятельность в сфере культуры и образования  на территории сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.
Задачи программы:
- обеспечение необходимого для качественного предоставления услуг уровня технического состояния зданий  учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры и образования на территории сельского  поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области; 
- обеспечение эксплуатационных требований, предъявляемых к зданиям (помещениям)  учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры и образования на территории сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области, согласно нормам пожарной безопасности;

	СРОКИ И ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ
	2016 -2020 и на период до 2040 года

	ВАЖНЕЙШИЕ ЦЕЛЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ (ПОКАЗАТЕЛИ) ПРОГРАММЫ
	- Проведение реконструкции в двух учреждениях культуры;
- Строительство трех учреждений образования;
- Строительство четырех учреждений культуры 

	УКРУПНЕННОЕ ОПИСАНИЕ ЗАПЛАНИРОВАННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ
	Проведение реконструкции объектов  культуры;
Строительство объектов образования и культуры

	СРОКИ И ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ
	Срок реализации осуществляется в два этапа:
I этап 2016-2020гг.
II этап 2021-2040гг.

	ОБЪЕМЫ И ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ
	Объем   финансирования, необходимый для реализации  мероприятий  Программы, составит 580 000,00 тыс.рублей 


	ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ
	Модернизация и обновление социальной инфраструктуры сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.
Привести здания учреждений культуры и образования в соответствии с нормативными и эксплуатационными требованиями 

	СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ КОНТРОЛЯ ЗА ХОДОМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ
	Контроль за реализацией мероприятий Программы осуществляет Головной исполнитель – Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.



1. Характеристика существующего состояния 
социальной инфраструктуры сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.

Сельское поселение Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области расположено на северо-востоке муниципального района Сергиевский Самарской области.
В состав поселения входят следующие населенные пункты:  село Боровка, поселок Глубокий, поселок Михайловка, поселок Рогатка, поселок Рыбопитомник, село Сергиевск, деревня Студеный Ключ, село Успенка. 
 Численность сельского поселения Сергиевск составляет 9189 человек по состоянию на 01.01.2015 года.
На территории сельского поселения Сергиевск расположены следующие объекты социальной инфраструктуры: 
- Государственное учреждение Самарской области Средняя общеобразовательная школа №1 «Образовательный центр» с.Сергиевск.
- Структурное подразделение детский сад «Сказка» ГБОУ СОШ №1 «Образовательный центр» с.Сергиевск;
- Структурное подразделение детский сад «Радуга» ГБОУ СОШ №1 «Образовательный центр» с.Сергиевск;
- Структурное подразделение МЦДО «Поиск» с.Сергиевск;
- Государственное образовательное учреждение Начальная образовательная школа с.Успенка;
- Государственное образовательное учреждение Общеобразовательная школа с.Боровка;
- Библиотека с.Сергиевск и с.Успенка;
- ОСП Сергиевский почтамт
- МУЗ «Сергиевская центральная районная больница»
- Межпоселенческий культурно-досуговый центр с.Сергиевск
- Фельдшерско-акушерский пункт села Боровка и села Успенка
- ОСП Отделение связи
- СДК «Колос» с. Боровка
Техническое состояние учреждений культуры и образования не соответствует современным нормативам. Сохраняются объекты, не имеющие коммунальных удобств. Коммунальная инфраструктура в учреждениях культуры и образования морально и физически устарела. Устойчивость и надежность зданий и сооружений объектов социальной инфраструктуры требует значительных капиталовложений. Функционирование неотремонтированных зданий с устаревшим оборудованием не позволяет детям получать качественного образования  и самореализовать себя в полной мере в культурно-досуговой жизни.
Целесообразность разработки Программы обусловлена необходимостью решения сложившейся проблемы системным путем, повышения целевой ориентации бюджетных расходов с целью создания реальных условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг, а также снижения риска возникновения ситуаций, влекущих расходы на ликвидацию последствий пожаров, аварийных ситуаций.
 В настоящее время решить проблему модернизации социальной инфраструктуры сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области возможно за счет проведения реконструкции и обновления специализированного оборудования и инвентаря.

2. Цели и задачи Программы

Целью программы является: создание оптимальных, безопасных и благоприятных условий нахождения граждан в учреждениях, осуществляющих деятельность в сфере культуры и  образования  на территории сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.
Задачи программы:
- обеспечение необходимого для качественного предоставления услуг уровня технического состояния зданий  учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры и образования на территории сельского  поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области; 
- обеспечение эксплуатационных требований, предъявляемых к зданиям (помещениям)  учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры и образования на территории сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области, согласно нормам пожарной безопасности.

3. Перечень мероприятий по строительству и реконструкции объектов социальной инфраструктуры сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области

Программа предусматривает комплекс мероприятий, обеспечивающий пожарную безопасность зданий (помещений) муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры и образования на территории сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.
В рамках реализации мероприятий по развитию социальной инфраструктуры на территории сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский планируется осуществить:
- реконструкцию сельского дома культуры села Боровка муниципального района Сергиевский Самарской области;
- реконструкцию Межпоселенческий культурно-досуговый центр села Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области;
- строительство дома творчества и народных ремесел северной зоны в села Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области;
- строительство нового здания детской школы искусств с концертно-выставочным залом в селе Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области;
- строительство дома молодежных организаций в селе Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области;
- строительство дома культуры в селе Успенка муниципального района Сергиевский Самарской области;
- строительство образовательного комплекса «Детский сад-начальная школа» в селе Боровка и селе Успенка муниципального района Сергиевский Самарской области;
- строительство многофункционального центра дошкольного образования в селе Сергиевск муниципального района Сергиевский.
  Реализация программных мероприятий запланирована на 2016 - 2020 годы и на период до 2040 года.


4.  Объемы и источники финансирования программных мероприятий

Объем   финансирования, необходимый для реализации  мероприятий  Программы составит 580 000,00 тыс.рублей, в том числе:
-  средства областного бюджета (прогноз) – 504 346,00 тыс.руб.
- средства местного бюджета (прогноз) – 75 654,00 тыс.руб.
Расчет средств, необходимых для реализации Программы, приведен в приложении №1 к Программе.

5. Важнейшие целевые индикаторы (показатели), характеризующие
ход и итоги реализации программы

Для оценки эффективности реализации Программы комплексного развития социальной инфраструктуры сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области на 2016-2020 годы и на период до 2040 года используются показатели, указанные в Приложении №2 к Программе.

6. Механизм реализации Программы

Основной разработчик Программы – Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.
Муниципальный заказчик  Программы – Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.
Механизм реализации Программы основывается на принципах взаимной работы Администрации сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области и органов исполнительной власти Самарской области с четким разграничением полномочий и ответственности всех участников Программы, заинтересованных в её реализации.
Реализация Программы осуществляется в соответствии с определенными в ней целью и задачами, которые реализуются через систему программных мероприятий. Система программных мероприятий, согласованных по срокам, исполнителям и финансовым ресурсам, предусматривает решение задач, направленных на достижение поставленной цели.
Контроль за реализацией мероприятий Программы осуществляет Головной исполнитель – Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский.

7. Оценка социально-экономической эффективности реализации Программы

Выполнение мероприятий Программы позволит:
 - увеличить срок эксплуатации зданий (помещений) муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры и образования, 
- повысить посещаемость культурно-досуговых учреждений для проведения культурно-массовых мероприятий.
Методика оценки эффективности реализации Программы определена в приложении № 3 к Программе.

