
 УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Сургут муниципального района Сергиевский Самарской области на период с 2022 до 2033 года.


Администрация сельского поселения Сургут муниципального района Сергиевский Самарской области уведомляет о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения сельского поселения Сургут муниципального района Сергиевский Самарской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Действующая схема теплоснабжения сельского поселения Сургут  размещена на официальном сайте администрации http://www.sergievsk.ru, во вкладке:  целевые  программы  (http://provinc.sergievsk.ru/poseleniya/surgut/czelevyie_programmyi).
 Юридические лица, желающие приступить к разработке проекта актуализированной схемы теплоснабжения, обязаны направить уведомление об этом в Администрацию сельского поселения Сургут муниципального района Сергиевский Самарской области по адресу: Самарская область, Сергиевский район, п. Сургут, ул. Первомайская, д.12а;
телефон (факс): 8 (84655) 2-54-20, 2-60-96;
электронная почта: syrgyt@sergievsk.ru  
Ответственное лицо – Царенко Арина Викторовна.

