[bookmark: _GoBack]Уведомление Администрации сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский от 03.06.2024 г.  о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики в сфере благоустройства на территории сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области и в области муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов сельского поселения Светлодольск  муниципального района Сергиевский Самарской области


Публичное обсуждение проводится с целью совершенствования муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области, и в области муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области и предотвращения создания условий для возникновения правонарушений в данной области, и с целью реализации Реформы контрольной и надзорной деятельности.

Публичное обсуждение правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований действующего законодательства в данной области состоится 18 июня 2024 года по адресу: п.Светлодольск, ул. Полевая, д.1 под председательством Главы сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Андрюхина Николая Вениаминовича и ведущего специалиста  администрации сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Кондусовой Ольги Анатольевны.
Приглашаем Вас принять участие в публичных обсуждениях, заполнив анкету, размещенную на официальном сайте Администрации муниципального района Сергиевский, вкладка сельского поселения Светлодольск и направив ее по адресу электронной почты: svetlodolska@mail.ru. Принимая во внимание особенности проведения мероприятия, Ваша информация позволит сформировать перечень наиболее актуальных вопросов и подготовить со стороны администрации сельского поселения Светлодольск максимально развернутые ответы на каждый из них.
Для регистрации в семинаре – совещании  необходимо направить на адрес электронной почты  svetlodolska @mail.ru  информацию об участнике (ФИО, наименование организации). 
