Приложение 

к постановлению Главы 
сельского поселения Светлодольск 
муниципального района Сергиевский

№8 от 25.03.2016 г.

I. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ.

Положения о размещении линейного объекта.
Исходно-разрешительная документация.
Основанием для разработки проекта планировки территории служит:

1. Задание на проектирование объекта: «Комплекс по производству и переработке мяса птицы (бройлер) производительностью 50 000 т/год «Калиновка». Водозаборный узел производительностью 6 676 м3/сут».

2. Договор на выполнение работ с ООО «Фасмер».

3. Заключения об отсутствии земель лесного фонда, водного фонда, объектов историко-культурного наследия и полезных ископаемых.

4. Материалы инженерных изысканий.

5. СН456-73 «Нормы отвода земель для магистральных водоводов и канализационных коллекторов».

6. 14278ТМ-Т1 от 20.05.1994 г. «Нормы отвода земель для электрических сетей напряжением 0,38-750 кВ».

7. «Градостроительный кодекс РФ» №190-ФЗ от 29.12.2004 г. (в редакции 2015 г.).

8. Постановление Правительства РФ №77 от 15.02.2011 г.

9. «Земельный кодекс РФ» №136-ФЗ от 25.10.2001 г. (в редакции 2015 г.).

10. Сведения государственного кадастрового учета.

11. Топографическая съемка территории.

12. Правила землепользования и застройки сельских поселений Светлодольск и Калиновка Сергиевского  района Самарской области.

Проект планировки территории линейного объекта – документация по планировке территории, подготовленная в целях обеспечения устойчивого развития территории линейных объектов, образующих элементы планировочной структуры территории.

Проект планировки территории подготовлен на основании правил землепользования и застройки, в соответствии с требованиями технических регламентов, в соответствии с документами землеустройства района, государственного кадастра недвижимости, с учетом экологических и иных условий использования территории.

Проект планировки территории является основой для разработки проекта межевания территории.

Сведения о линейном объекте.

В административном отношении проектируемый объект расположен на территории Сергиевского района Самарской области.

Ближайшие к району работ  населенные пункты: с.Новая Елховка, с.Калиновка.
Дорожная сеть представлена автодорогой «Урал» - Новая Елховка, проселочными дорогами и подъездными автодорогами к вышеуказанным селам.

Гидрография представлена рекой Елховка и ручьями.
Испрашиваемый участок под строительство относится ко II В климатическому району. 

Нормативная глубина  сезонного промерзания – 154 см. Средняя годовая температура воздуха 4,2°С.

Абсолютная минимальная  температура воздуха в холодное время года - 43°С, в теплое время - 39°С.
Средняя относительная влажность воздуха в холодное время года 84%, в теплое время года 63%.

Испрашиваемый участок рассматривается как карстовый с особыми условиями строительства.

Тип карста – карбонатный, подтип – доломитовый.

Проектом предусматривается подземная прокладка водопроводной сети с устройством двух насосных станций повышения давления. На водопроводной сети предусматриваются колодцы и камеры переключения.

Так же настоящим проектом предусмотрена прокладка кабельных линий 10 кВ, расположенных вдоль трассы водопровода, на площадках насосных станций НС-1, НС-2 на площадках скважин.

Технико-экономические характеристики.

Проектируемые водопроводные сети предусматриваются на все технические нужды.

Источником водоснабжения служат водозаборы скважинного типа ВЗУ1. Для подачи воды потребителю предусмотрены сети состоящие из двух ниток водовода. Трубопроводы выполняются из полиэтиленовых труб типа ПЭ 100 SDR 11-13.6, диаметром 110-315 мм, на давление 10-16 МПа.
Водозаборный узел из 19 скважин. Скважины оборудованы насосным оборудованием фирмы Qrandfos.

На водопроводной сети предусматриваются колодцы и камеры переключения для размещения арматуры.

На верхних участках водопроводной сети предусматривается арматура для выпуска и впуска воздуха. В пониженных листах – арматура для опорожнения сети.

На проектируемой системе водовода предусматривается устройство 2-х насосных станций повышения давления, состоящей из 4-х рабочих и 2-х резервных вертикальных многоступенчатых центробежных насосов. Управление работой насосов и установок повышения давления осуществляется в автоматическом режиме с единого диспетчерского пункта.

При пересечении водоводов через р.Елховка и небольших ручьев, предусматривается устройство дюкеров, выполненных из полиэтиленовых труб, прокладываемых в стальном футляре с усиленной антикоррозийной обработкой. 

Площадка кабельных линий 10 кВ предусматривается вдоль трассы водовода на глубине 1 м, марки ЦААБл (3х120) и ЦААБл (3х240).

Электроснабжение объекта проектирования осуществляется по кабельным линиям от РУНН 0,4 кВ КТПБ. Источником электроснабжения на объекте проектирования являются трансформаторные подстанции КТПБ-1, КТПБ-2, КТПБ-3, КТПБ-4.
.

Инженерная подготовка территории.

До начала строительства проектируемого объекта Подрядчиком разрабатывается в установленном порядке проект производства работ.

Планировочные решения разработаны в соответствии с технологией работ, обеспечивающей возможность ремонта оборудования, доставки и вывоза оборудования, производства испытаний передвижными лабораториями, проезд пожарных машин.

Планировочные решения разработаны с учетом технологической схемы, подхода трасс инженерных коммуникаций, рельефа местности, наиболее рационального использования земельного участка, существующих и ранее запроектированных сооружений, а также санитарно-гигиенических, противопожарных требований, нормативных разрывов и размещения инженерных коммуникаций.

      В связи с отсутствием на испрашиваемой территории памятников, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ, а также границ территорий памятников, которые являются вновь выявленными объектами культурного наследия – необходимость в разработке мероприятий по сохранению объектов культурного наследия отсутствует.

Так как планируемый объект расположен на землях сельскохозяйственного назначения, которые используются в соответствии с их целевым назначением, а также во избежание нарушения законных интересов и прав землепользователей, особые условия использования земельных участков в границах красных линий проектом не установлены. 

Действующие красные линии и линии отступа от красных линий в границах проектируемого объекта отсутствуют.

После завершения строительных работ будут выполнены работы по рекультивации земель, убран строительный мусор и проведено благоустройство земельных участков с учетом отметок существующего рельефа местности.

Реализация проектных решений не окажет существенного сверхнормативного воздействия на состояние окружающей среды и прилегающую жилую территорию.

II. МАТЕРИАЛЫ ПО ОБОСНОВАНИЮ ПРОЕКТА ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ.

Пояснительная записка.
Обоснование размещения линейного объекта на планируемой территории.
Проектируемый объект: «Комплекс по производству и переработке мяса птицы (бройлер) производительностью 50 000 т/год "Калиновка". Водозаборный узел производительностью 6 676 м3/сут» располагается в границах сельских поселений: Светлодольск и Калиновка Сергиевского района Самарской области. Общая площадь испрашиваемых земель на период строительства составляет – 960855 м², в том числе в границах сельского поселения Светлодольск - 503063 м², сельского поселения Калиновка - 457792 м². Испрашиваемые площади рассчитаны в соответствии с нормами отвода земель СН 456-73 и 14278ТМ-Т1. 

Проектируемый объект располагается на землях:

-неразграниченной госсобственности, на площади – 273296 м²;

-фонда перераспределения, на площади – 26785 м²;

-общей долевой собственности, с кадастровым номером 63:31:0000000:1297 – 151251 м²;

-общей долевой собственности, с кадастровым номером 63:31:0000000:300 – 1898 м²;

-общей долевой собственности, с кадастровым номером 63:31:0000000:301 – 59647 м²;

-общей долевой собственности, с кадастровым номером 63:31:0000000:606 – 67448 м²;

-общей долевой собственности, с кадастровым номером 63:31:0000000:26 – 49385 м²;

-в собственности Симухиной Г.М., кадастровый номер 63:31:1602004:54 – 24453 м²;

-в аренде ООО Агрокомплекс «Конезавод Самарский», кадастровый номер 63:31:1019003:4 -  40363 м²;
-в собственности ООО Агрокомплекс «Конезавод Самарский», кадастровый номер 63:31:0000000:393  - 84062 м²;

-в собственности ООО Компания БИО-ТОН,  кадастровые номера 63:31:0000000:3178 и 63:31:0000000:636, на общей площади – 162638 м²;

-в собственности ООО «Евробиотех», кадастровый номер 63:31:0000000:786 - 19629 м².

Объект строительства расположен на землях сельскохозяйственного назначения.

Участки работ представлены пахотными и пастбищными угодьями.

Земли лесного, водного фонда, особо охраняемых природных территорий на участках проведения работ отсутствуют. Объекты обладающие признаками объектов историко-культурного наследия на испрашиваемой территории отсутствуют.

Размещение проектируемых объектов на землях сельскохозяйственного назначения связано с заменой участка существующего низконапорного водовода.

Вариант расположения объекта на землях иных категорий отсутствует. Размещение проектируемого объекта на землях сельскохозяйственного назначения осуществляется при условии согласия землепользователей., возмещении убытков и упущенной выгоды за временное занятие земель.

Использование земель сельскохозяйственного назначения или земельных участков в составе таких земель, предоставляемых на период осуществления строительства линейных сооружений осуществляется при наличии утвержденного проекта рекультивации таких земель для нужд сельского хозяйства без перевода земель сельскохозяйственного назначения в земли иных категорий, в соответствии со Статьей 78 п.2 Земельного кодекса РФ.
Для строительства объекта требуется отвод земельных участков в краткосрочную аренду на период строительства трассы водовода и постоянный отвод частей земельных участков на период эксплуатации под колодцы, камеры переключения, насосные станции и КТПБ.

Мероприятия по охране атмосферного воздуха.
В период строительства проектируемого объекта будет наблюдаться воздействие на окружающую природную среду, выражающиеся в изменении качества атмосферного воздуха. Потребность в основных машинах и механизмах определена на основании физических объемов, объемов грузоперевозок, норм выработки строительных машин и автотранспорта.

Количество вредных веществ при строительстве объектов определяется расчетным путем в соответствии с методическими указаниями и рекомендациями по определению выбросов вредных веществ в атмосферу.

Оценка воздействия выбросов в атмосферу на окружающую среду производится путем расчета загрязнения атмосферного воздуха в районе размещения предприятия.

В результате расчета рассеивания установлено, что на границе жилой застройки превышение ПДК (предельно-допустимой концентрации) для населенных мест по всем загрязняющим веществам, выделяющихся в атмосферу в период строительства объекта, отсутствуют.
Предлагаются общие рекомендации по снижению выбросов загрязняющих веществ на период строительства объекта:

-применение для технологических нужд строительства электроэнергии взамен твердого или жидкого топлива при приготовлении органических вяжущих, изоляционных материалов, а так же при разогреве материалов, подогреве воды;

-организацию работы машин и механизмов производить таким образом, чтобы обеспечить равномерное поступление на объект труб и материалов и не допускать скоплений автотранспорта;

-мойку оборудования, машин, транспортных средств в пределах площадки строительства запретить;

 -соблюдать технологию строительства, обеспечивающую нужное качество выполняемых работ, исключающее переделки;

-завершить строительство доброкачественной уборкой и благоустройством территории.

На этапе эксплуатации, вредные выбросы в атмосферу от проектируемого объекта отсутствуют.

Мероприятия по уменьшению уровня воздействия физических факторов.
В период строительства источником шума и вибрации являются транспортные средства, средства механизации земляных работ. Меры борьбы с шумом и вибрацией на строительной площадке заключаются в:

-устройстве кожухов и применении различного рода амортизаторов, прокладок, облицовок рукояток;

-поддержании исправного технического состояния машин за счет своевременного проведения планового и предупредительного ремонта автомашин.
Шумовые воздействия объекта могут рассматриваться как энергетическое загрязнение окружающей среды. Источником шума на проектируемом объекте являются комплектные трансформаторные подстанции. При длительном пребывании человека в условиях повышенного шума понижается работоспособность.

В целях предупреждения вредного воздействия шума на человека разработаны допустимые нормы для рабочих мест и зон отдыха.

В период эксплуатации объекта превышение гигиенических нормативов не наблюдается и специальные меры по снижению шума не предусмотрены.

Рабочим должны быть выданы средства индивидуальной защиты, такие как:

-противошумные наушники, закрывающие раковину снаружи;

-противошумные шлемы и каски;

-противошумные костюмы.

При эксплуатации машин, а так же при организации рабочих мест, для устранения вредного воздействия на работающих повышенного уровня шума следует применять:

-технические средства 9уменьшение шума машин в источнике его образования; применение технологических процессов, при которых уровни звука на рабочих местах не превышают допустимые и т.д.);

-дистанционное управление;

-средства индивидуальной защиты;

-организационные мероприятия (выбор рационального режима труда и отдыха, сокращение времени воздействия шумовых факторов в рабочей зоне, лечебно профилактические и другие мероприятия).

Режимы труда работников, подвергающихся воздействию шума, следует разрабатывать в соответствии с гигиеническими критериями оценки и классификации условий труда по показателям вредности и опасности факторов производственной среды, тяжести и напряженности трудового процесса.

Мероприятия по охране почвенного покрова.
Целью разработки природоохранных мероприятий является определение воздействия строительства проектируемого объекта на почвенный покров.

Экологическое состояние почв, на испрашиваемой территории оценивается как удовлетворительное. Осложняющим обстоятельством при строительстве является расположение участка в карстовом районе с особыми условиями строительства. Другие неблагоприятные для строительства физико-геологические процессы и явления на участке не обнаружены.
При проведении строительных работ поверхностный слой будет нарушен незначительно. В проект рекультивации земель будут учтены мероприятия по восстановлению плодородного слоя и рациональному использованию и воспроизводству природных ресурсов.

Для охраны земель проектными решениями предусматривается:

-снижение землеемкости проектируемого объекта за счет рациональной организации строительного потока (работы должны вестись строго в границах, отведенной под строительство территории, не допуская сверхнормативного изъятия дополнительных площадей);

-сокращение количества потерь, случайных проливов горюче-смазочных материалов;
-запрещение использования неисправных, пожароопасных транспортных и строительно-монтажных средств;

-максимальное снижение размеров и интенсивности выбросов (сбросов) загрязняющих веществ на территорию объекта и прилегающие земли в процессе строительства.

В целях предотвращения загрязнения и прямых потерь почвенного субстрата предусматривается следующие организационно-технические мероприятия:

-ликвидация пятен загрязнений почвенного покрова горюче-смазочными материалами и другими отходами с вывозом загрязненного грунта для обезвреживания и обязательной заменой качественным грунтом;

-недопущение захламления почвенного покрова отходами строительных материалов и другими видами отходов.

После завершения строительства на отведенной территории должны быть выполнены следующие виды работ:

-уборка строительного мусора;

-выполнение планировочных работ и благоустройство земельного участка.

Выполнение работ на отведенной полосе должно вестись с соблюдением чистоты территории, а санитарно-бытовые помещения должны быть оборудованы средствами биологической очистки или сбором стоков в непроницаемую металлическую емкость с регулярной последующей ее очисткой и обеззараживанием. Все виды отходов, образующиеся в процессе текущего ремонта техники, участвующей в строительстве проектируемого объекта, собираются и утилизируются на территории предприятия, производящего строительство.

Мероприятия по сбору, транспортировке и размещению отходов.
В проекте предусмотрен комплекс мероприятий, направленных на максимальную утилизацию всех промышленных и бытовых отходов и сохранению восстановлению почвенного покрова.

К основным целям разработки мероприятий по обращению с отходами относятся: проведение оценки воздействия отходов, образующихся на проектируемом объекте; определение перечня мероприятий по снижению их негативного влияния на окружающую среду и соблюдение требований природоохранного и санитарного законодательства в области обращения с опасными отходами.

Отходы, образующие в процессе строительства, временно складируются на специально отведенных площадках сбора и хранения отходов.

С целью снижения негативного воздействия отходов на окружающую среду предполагается комплекс организационно-технических мероприятий на период строительства:

-оптимальная организация сбора, сортировки, временного хранения и передачи отходов;

-разработка технической документации по обращению с отходами;

-обучение рабочего персонала в соответствии с документацией по специально разработанным программам, назначение ответственных лиц по сбору, сортировке, обработке и утилизации отходов;

-обеспечение контроля технологических регламентов производственных процессов с целью выполнения установленных объемов образования отходов;

-организация надлежащего учета отходов и обеспечение своевременных платежей за размещение отходов;

-организация взаимодействия с органами охраны окружающей природной среды и Роспотребнадзора по всем вопросам обращения с отходами;

-недопустимость длительного накопления отходов, осуществление регулярной передачи их специализированным организациям на договорной основе;

-организация селективного сбора образующихся отходов, их сортировка по классам токсичности, консистенции, направлениям использования, возможностям обезвреживания и удаления.

Размещение отходов для временного хранения на территории предприятия 

Условия хранения отходов определяется классом их опасности и их реакционной способностью.

Запрещается смешивать опасные отходы разных классов токсичности; сбрасывать опасные отходы в поверхностные и подземные воды, в хозяйственно-бытовую или ливневую канализацию или на рельеф местности; хранение отходов в открытом виде независимо от класса опасности в производственных помещениях не допускается.

Транспортировка отходов должна осуществляться специально оборудованным транспортом основного производителя или специализированных транспортных фирм.

После окончания работ планируется проведение планировки и работы по благоустройству территории.

Охрана подземных и поверхностных вод.

Для охраны и рационального использования водных ресурсов, а также предотвращения загрязнения поверхностных и подземных вод района строительства проектируемого объекта определяется режим его водопотребления и водоотведения.

Водоснабжение и водоотведение проектируемого объекта в период эксплуатации не предусматривается.

В районе расположения объекта находятся поверхностные водные объекты – р.Елховка, Сухая Чесноковка, ручьи, пруды. Ширина водоохраной зоны р.Елховка – 100 м. При пересечении трубопроводами водных объектов предусматривается устройство дюкеров из полиэтиленовых труб в стальном футляре с антикоррозийной обработкой.

В процессе строительства проектируемого объекта требуется использование воды на производственно-строительные нужды (промывку и гидравлическое испытание трубопровода), хозяйственно-бытовые нужды строителей.

При пересечении водных преград, укладка трубопровода предусмотрена не менее 0,5 м от верха трубы до дна водотока.

В пределах водоохраной зоны необходимо соблюдать комплекс природоохранных мер по улучшению гидрологического, гидрохимического, гидробиологического санитарного и экологического состояния водных объектов и благоустройству их прибрежных территорий.

Мероприятия по охране растительного и животного мира и среды их обитания.

На испрашиваемой территории проектируемого объекта редкие виды растений отсутствуют. Большую площадь территории занимает пашня и пастбище. Из животных здесь преобладают насекомые и норные грызуны не занесенные в Красную книгу. Особо охраняемых территорий нет.

В период производства работ предусматриваются следующие мероприятия:

-выполнение строительных работ строго в границах отвода земель;

-недопущение проезда транспортных средств по произвольным неустановленным маршрутам за пределами отведенного участка;

-осуществление контроля за соблюдением правил техники безопасности и противопожарной безопасности;

-недопущение захламления строительной площадки;

-недопущение выжигания растительности, хранение и применение ядохимикатов, химических реагентов опасных для животного мира и среды их обитания;

-недопущение разведения костров в лесных насаждениях и лесопосадках, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

Организация экологического мониторинга.

Система комплексного мониторинга включает в себя мониторинг атмосферы, мониторинг состояния подземных и поверхностных вод, литомониторинг, мониторинг ландшафта и радиационный мониторинг.

Места и периодичность отбора проб для проведения замеров, перечень контролируемых показателей, применяемые методики анализов, а также объем и порядок представления информации о выбросах, загрязняющих окружающую среду, службы ведомственного контроля согласуют с региональными органами Санэпиднадзора и Министерства природных ресурсов.

Проведенная оценка воздействия на окружающую природную и социально-экономическую среду организации добычи нефти и газа с проектируемого объекта показывает, что:

-при соблюдении всех предусмотренных проектом природоохранных мероприятий существенный и необратимый вред окружающей природной среде нанесен не будет;

-рекомендуемая система комплексного мониторинга окружающей среды и плана после проектного экологического анализа в процессе эксплуатации намечаемых объектов и сооружений позволит контролировать, прогнозировать и вовремя устранять все негативные техногенные последствия реализации намечаемой деятельности;

-негативное воздействие запроектированных объектов и сооружений на поверхностные и подземные воды, атмосферу, недра, почвы, животный и растительный мир и человека – крайне незначительно и не приведет к нарушению природно-антропогенного равновесия.
Таким образом, на основании вышеизложенного следует сделать вывод о возможности и целесообразности строительства и эксплуатации проектируемого объекта и сооружений при обязательном и безусловном соблюдении намеченного данной работой комплекса природоохранных мероприятий.

Риск от намечаемой хозяйственной деятельности на испрашиваемой территории следует оценить как минимальный, ограниченный по площади и времени.

Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности.

Система обеспечения пожарной безопасности проектируемых объектов защиты в соответствии с требованиями ст.5 ФЗ от 22.07.2008 г. №123 включает в себя систему предотвращения пожара, систему противопожарной защиты, комплекс организационно-технических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.

К комплексу организационно-технических мероприятий относятся:

-обучение правилам пожарной безопасности Администрации, обслуживающего персонала;

-разработка необходимых памяток, инструкций, приказов о порядке проведения огневых работ, соблюдении противопожарного режима, действиях в случае возникновения пожара, назначение ответственных лиц;

-обработка взаимодействия обслуживающего персонала и пожарной охраны при тушении пожаров.

Пожарная безопасность обеспечивается постоянным заполнением труб водовода водой с гарантированным напором и подземной прокладкой водовода. В целях предупреждения возникновения пожара в помещениях скважинных павильонов и помещениях насосных станций НС1 и НС2 предусмотрена установка приемно-контрольных охранно-пожарных приборов «Сигнал-20М», оборудованных резервированным источником питания РИП-24.
В проекте  выполнены обязательные требования пожарной безопасности, установленные техническими регламентами и выполнены в добровольном порядке требования, установленные нормативно-правовыми актами Российской Федерации.

Основные технико-экономические показатели
проекта планировки территории

	1.
	Общая территория в границах проекта планировки
	960855 м²

	-
	промышленного назначения
	960855 м²

	-
	транспортной инфраструктуры
	--

	2.
	Площадь зоны планируемого размещения объекта строительства в границах сельского поселения Светлодольск Сергиевского района
	503063м²

	3.
	Площадь зоны планируемого размещения объекта строительства в границах сельского поселения Калиновка Сергиевского района
	457792м²

	3.
	Инженерная инфраструктура и благоустройство территории
	

	-
	общее водопотребление на хозяйственно-питьевые нужды 
	6,5 м³/сут.

	-
	общее водопотребление на производственные нужды
	6676 м³/сут.

	-
	объем воды для гидроиспытаний трубопровода
	1410 м³

	-
	объем воды на пожаротушение (первичными средствами)
	5,0 л/с

	-
	водоотведение хозяйственно-бытовых сточных вод (резервуар-накопитель)
	6,5 м³

	-
	размеры выбросов в атмосферу 
	1,18 т/год

	-
	плата за выброс
	112,99 руб.

	-
	электропотребление (общая установленная мощность электроприемников)
	730 кВт

	-
	количество твердых бытовых отходов в период строительства (всего)
	5,5 т.

	-
	количество промышленных отходов в период строительства (всего)
	53,3 т.

	4.
	Сроки строительства
	

	
	Продолжительность строительства
	10 месяцев

	
	Численность персонала
	22 чел.


Пояснительная записка


