Уведомление
о созыве общего собрания собственников земельного участка, 

находящегося в долевой собственности граждан
Администрация сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 63:31:0000000:301, расположенный по адресу: Самарская область, муниципальный район Сергиевский, в границах в границах СПК артель «Победа» для согласования документации на проектирование и последующего капитального ремонта объекта ООО «Газпром трансгаз Самара»: «Магистральный газопровод Уренгой-Новопсков от 2218 2301 км» (Переход через а/д М5 Урал-Новая Елховка на 2279 км, Ду1400. Установка защитного футляра. Ремонт участка на 2279,3 км ручьи Елховка), инв. № 687»(Далее-ОБЪЕКТ).
Дата проведения собрания  – «23» октября 2015 г.

Форма проведения собрания участников долевой собственности – собрание (совместное присутствие участников долевой собственности).
Место проведения собрания – Самарская обл., муниципальный район Сергиевский, п. Светлодольск, ул. Полевая -1, здание СДК.
Время регистрации лиц, имеющих право на участие в собрание – 9 ч. 00мин. 

Время открытия собрания – 10 ч. 00мин.
Повестка дня:

1. Избрание председателя и секретаря собрания.
2. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности по вопросам, связанных с капитальным ремонтом объекта. 

3. Утверждение согласия на проектирование и предоставления земельного участка в аренду для проведения капитального ремонта объектов.
4. Согласование плана границ земельного участка на период капитального ремонта объектов.
5. Согласование предварительного расчета арендной платы.
6. Согласование технических условий на разработку проекта рекультивации земель.
7. Утверждение проекта рекультивации земель.
8. Согласование расчетов убытков, упущенной выгоды и биологической рекультивации.
9. Иные вопросы.
К участию в голосовании по вопросам повестки дня допускаются только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, удостоверяющие право на земельную долю. Представители, кроме того, должны иметь в соответствии с законодательством оформленную доверенность. 

Глава Администрации сельского поселения 
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Н.В. Андрюхин
Доверенность

сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский  Самарской области Российской федерации
Третье сентября две тысячи пятнадцатого года

Администрация сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области в лице главы Администрации сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области  Андрюхина Николая Вениаминовича, действующего на основании устава.
настоящей доверенностью уполномочиваю представителя ООО «Группа ОНИКС» (ИНН: 6367060943, ОГРН: 1096367004843, КПП:636701001) Виданова Александра Андреевича, паспорт серия 36 11 № 498886, выдан Отделением УФМС России по Самарской области в Куйбышевском районе города Самары 18.10.2011 г. на подачу уведомлений о созыве общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 63:31:0000000:301, расположенный по адресу: Самарская область, муниципальный район Сергиевский, в границах в границах СПК артель «Победа». в газете Сергиевского района «Сергиевская трибуна» и в Самарской областной общественно-политической газете «Волжская Коммуна».
Глава Администрации сельского поселения 

Светлодольск Муниципального района Сергиевский 

Самарской области







Н.В. Андрюхин
