

Уведомление 
о созыве общего собрания собственников земельного участка 63:31:0000000:374, находящегося в долевой собственности граждан

Администрация сельского поселения Воротнее Сергиевского района Самарской области извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 63:31:0000000:374, расположенный по адресу: Самарская область, муниципальный район Сергиевский, сельское поселение Воротнее, земельный участок №374 о проведении общего собрания.


Дата и время проведения общего собрания  -   10 ноября  2023 г., начало регистрации: 10.00, начало собрания: 10.30 (местного времени).
Адрес места проведения собрания  -  Самарская область, Сергиевский  район, с.Воротнее, переулок Почтовый, д. 5. 

Повестка дня:
1. Избрание председателя и секретаря собрания.
2. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
3. Об условиях договора аренды земельного участка 63:31:0000000:374, находящегося в общей долевой собственности.  



Глава сельского поселения Воротнее 
муниципального района Сергиевский 
Самарской области	                 С.А.Никитин

