ГРАЖДАНЕ! ВНИМАНИЕ!
С 1 апреля по 15 октября 2025 г. на территории Самарской области вводится особый противопожарный режим!

В связи с чем, вводятся следующие запреты: 
· Запрет на посещение гражданами лесов. Исключение составляют граждане, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах, или те, кто использует леса в установленном законом порядке. 
· Запрет на использование мангалов и иных приспособлений для тепловой обработки пищи с помощью открытого огня. Исключение — приспособления, которые находятся и эксплуатируются на территориях объектов общественного питания.  
· Запрет на разведение костров, а также сжигание мусора, травы, листвы и иных отходов, на придомовых территориях частных жилых домов, на территориях садоводческих и огороднических товариществ. 
· Запрет на выжигание сухой растительности на земельных участках населённых пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения, а также на неиспользуемых землях сельскохозяйственного назначения. 
[bookmark: _GoBack]За нарушение запретов предусмотрено наказание – привлечение к административной ответственности и наложение штрафов:
- на граждан от 10 000 руб. до 20 000 руб.;
- на должностных лиц от 30 000 руб. до 60 000 руб.;
- на предпринимателей от 60 000 руб. до 80 000 руб.;
- на юридических лиц от 400 000 до 800 000 руб.

Вызов пожарной охраны  тел. 101, 112.

Информацию о нормах, вступающих в действие, с введением особого противопожарного режима и нарушениях требований пожарной безопасности можете получить по тел. 8-846-55-2-21-78 (в рабочие дни с 09.00 до 18.00 ч.) отдел надзорной деятельности и профилактической работы УНД и ПР ГУ МЧС России по Самарской области по муниципальным районм Сергиевский, Исаклинский, Клявлинский.
