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1.1 Введение

В соответствии со ст. 42 Федерального закона от 29.12.2004 № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации» подготовка проекта планировки территории осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения.

Виды разрешенного использования и параметры застройки на данной территории в градостроительном регламенте района не предусмотрены.

Проект планировки территории разрабатывается на основании:

- Постановления администрации сельского поселения Черновка муниципального района Сергиевский Самарской области «О подготовке документации по планировке и межеванию территории для проектирования и строительства объекта «Замена участка МН Альметьевск-Куйбышев 1, участок Альметьевск-Самара 1 (7-276 км) (190,06-239,3 км), Ду-800» в границах сельского поселения Черновка муниципального района Сергиевский Самарской области» № 18 от 25.05.2015г.;
- Постановления администрации сельского поселения Воротнее муниципального района Сергиевский Самарской области «О подготовке документации по планировке и межеванию территории для проектирования и строительства объекта «Замена участка МН Альметьевск-Куйбышев 1, участок Альметьевск-Самара 1 (7-276 км) (190,06-239,3 км), Ду-800» в границах сельского поселения Воротнее муниципального района Сергиевский Самарской области» № 14 от 25.05.2015г.;
- Схемы территориального планирования Сергиевского муниципального района Самарской области (утверждена Решением Собрания представителей муниципального района Сергиевский Самарской области № 3 от 28.01.2010г.);
- Генерального плана сельского поселения Черновка муниципального района Сергиевский Самарской области (утвержден решением Собрания представителей сельского поселения Черновка № 23 от 26.11.2013г.);
- Генерального плана сельского поселения Воротнее муниципального района Сергиевский Самарской области (утвержден решением Собрания представителей сельского поселения Воротнее № 23 от 11.12.2013г.).
Данная работа выполнена в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, 
СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений». Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89* (утв. приказом Министерства регионального развития РФ от 28 декабря 2010 г. № 820); РДС 30-201-98 и другими строительными нормами и правилами и действующими нормативными актами Российской Федерации.

1.2 Исходно-разрешительная документация

1.2.1 Сведения об учёте положений, содержащихся в документах территориального планирования и градостроительного зонирования

Для Сергиевского муниципального района, на территории которого располагаются проектируемые сооружения, проект планировки территории разработан с учетом схемы территориального планирования, и не противоречит ранее утвержденным документам.
1.3 Сведения о линейном объекте и его краткая характеристика

1.3.1 Характеристика трассы линейного объекта

Участок проектируемых объектов расположен в коридоре существующего нефтепровода МН « Альметьевск-Куйбышев 1»
Проектируемые объекты административно находятся в границах сельского поселения Воротнее, сельского поселения Черновка Сергиевского муниципального района Самарской области.

Проектируемыми сооружениями по объекту «Замена участка МН Альметьевск-Куйбышев 1, участок Альметьевск-Самара 1 (7-276 км) (190,06-239,3 км), Ду-800» в границах Сергиевского муниципального района Самарской области являются: замена участка  трубопровода, замена переходов через автодороги, устройство вдольтрассового технологического проезда, строительство подъездных дорог к полосе отвода, устройство временных переездов через действующие подземные коммуникации, площадки складирования, площадки заправки техники.
1.4 Сведения о размещении линейного объекта на осваиваемой территории
1.4.1 Сведения о размерах земельных участков, предоставленных для размещения линейного объекта (полоса отвода)

Размеры земельных участков, отводимых в краткосрочное и долгосрочное пользование,  для размещения временного строительного хозяйства и зоны производства работ приняты в соответствии с требованиями СН 452-73. Границы полосы отвода определены с учётом проведения на ней комплекса строительно-монтажных работ, размещения строительной техники, раскрытия траншей, размещения отвалов минерального грунта, отвалов с растительным грунтом.

Таблица 1
Сведения о земельных участках и их принадлежность в полосе отвода

	Кадастровый № зем. участка
	Принадлежность
	Категория земель

	1
	3
	4

	63:31:1703003
	Администрация Сергиевского района
	Земли сельскохозяйственного назначения

	63:31:1703003:1
(63:31:0000000:90)
	Сведения о принадлежности земельного участка отсутствуют
	Земли лесного фонда

	63:31:1702003
	Администрация Сергиевского района
	Земли сельскохозяйственного назначения

	63:31:0000000:272
	Аренда ОАО «Северо-западные магистральные нефтепроводы»
	Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения

	63:31:1407008
	Администрация Сергиевского района
	Земли сельскохозяйственного назначения

	63:31:0000000:610
	Долевая собственность
	Земли сельскохозяйственного назначения


1.4.2 Сведения о размещении линейного объекта на землях сельскохозяйственного назначения, лесного, водного фондов, землях особо охраняемых территорий и других категорий

В соответствии со сведениями государственного кадастра недвижимости  (кадастровые планы, выданные ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области), категории земель на которых располагается линейный объект:
· земли сельскохозяйственного назначения;

· земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения.

1.4.3. Сведения о земельных участках, отчуждаемых во временное и постоянное пользование

Площадь земель отводимых под строительство проектируемых сооружений по объекту «Замена участка МН Альметьевск-Куйбышев 1, участок Альметьевск-Самара 1 (7-276 км) (190,06-239,3 км), Ду-800» составляет 10,44 га.
1.5 Принципиальные мероприятия, необходимые для освоения или реконструкции территории

1.5.1 Мероприятия по переводу земель в другую категорию

На основании проекта планировки и межевания территории необходимо определить местоположение границ земельных участков под существующие и реконструируемые площадки  на местности, сформировать землеустроительное дело по межеванию. Процедуру утверждения землеустроительного  дела по межеванию и постановку на государственный кадастровый учёт произвести в соответствии с действующим законодательством РФ.

1.5.2 Мероприятия по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, мероприятия по обеспечению пожарной безопасности

Технические решения, принятые в рабочих чертежах, соответствуют требованиям экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивают безопасную для жизни и здоровья эксплуатацию объекта при соблюдении предусмотренных рабочими чертежами мероприятий.

Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций в период его эксплуатации заключаются в основном в организации постоянного контроля над состоянием, проведением технического обслуживания и плановых ремонтных работ специализированными бригадами или звеньями.

В случае стихийных бедствий (урагана, землетрясения, паводковых вод, наводнения и т.п.) эксплуатационным службам необходимо организовать усиленный контроль над состоянием канализации связи.

Разработка мероприятий выполнена в соответствии требований 
СП 11-107-98 «Порядок разработки, и состав раздела «Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны».

Возникновение чрезвычайных ситуаций на запроектированных объектах маловероятно, но полностью не исключено. Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций предусмотрены при проектировании и строительстве сети нефтепровода, а также в организации контроля над его состоянием в процессе эксплуатации.

1.5.3 Мероприятия по сохранению объектов культурного наследия

В соответствии с Актом государственной историко-культурной экспертизы земельного участка, подлежащего хозяйственному освоению при проведении работ по проекту «Замена участка МН Альметьевск-Куйбышев 1, участок Альметьевск-Самара 1 (7-276 км) (190,06-239,3 км), Ду-800»,  и подготовленным на его основании заключением Министерства культуры Самарской области № 26-04/420 от 18.02.2015 г. проведение земляных (строительных) работ возможно с условием соблюдения мероприятий, определенных Разделом «Обеспечение сохранности объекта археологического наследия».

1.6 Сведения о соответствии разработанной документации требованиям законодательства о градостроительной деятельности

Документация по планировке территории линейного объекта «Замена участка МН Альметьевск-Куйбышев 1, участок Альметьевск-Самара 1 (7-276 км) (190,06-239,3 км), Ду-800» выполнена на основании документов территориального планирования в соответствии с требованиями технических регламентов, нормативов градостроительного проектирования, градостроительных регламентов с учётом границ территорий объектов культурного наследия, включённых в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, границ территорий вновь выявленных объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территорий.



