ОТЧЕТ 
Главы сельского поселения Воротнее 
муниципального района Сергиевский 
о проделанной работе за 2024 год и задачах на 2025 год

Добрый день, уважаемые депутаты сельского поселения Воротнее и приглашенные участники собрания!
Сегодня у нас очередное заседание Собрания представителей и мы подведем итоги проделанной работы за 2024 год и определим задачи на 2025 год.
В своем отчете я доведу до Вашего сведения основные моменты в работе администрации сельского поселения за 2024 год и вместе с Вами обозначим проблемные вопросы и пути их решения.
Социально-экономическое положение 
Общая численность населения на 01.01.2025 год – 1239 человек. 
Из них: несовершеннолетних – 323 человек (из них, воспитанники пансионата   154 человек);
трудоспособное население – 602 человек;
люди, пенсионного возраста – 314 человека.
В 2024 году естественная убыль составила – 8 человек (родилось 4 чел, умерло 13 чел),  миграционную убыль –15 человек (прибыло 15, убыло 30).
Всего на территории поселения проживают 138 семей. Из них: семьи с детьми – 75, из них многодетные семьи – 12, в них детей – 43.
Основная часть трудоспособного населения в поселении (более 80%) трудоустроена. 
В поселении зарегистрировано 1  крестьянско - фермерское хозяйство (Бачевский Ю.В.) основное направление которого разведение КРС. В КФХ   191 голова КРС, из них 61 корова.
В личных подсобных хозяйствах (их открыто 454) наблюдается ежегодное уменьшение поголовья. На 01.01.2025г в ЛПХ было 235 голова КРС, из них 70 коров.
В образовательном центре с. Воротнее обучается  206 ребенка (20 детей - воспитанники пансионата). Большая часть детей – подвозимые. К новому 2024-2025гг учебному году был получен новый автобус.
На базе школы имеется структурное подразделение «Колосок» на 42 места. Заполняемость 100%. 
Медицинская помощь жителям поселения оказывается в офисе общеврачебной практики в с.Воротнее, а также ФАПе п. Красные Дубки.
На территории поселения зарегистрированы 20 предпринимателей без образования юридического лица, из них 4 ведут деятельность на территории поселения.
Культурные и общественно - значимые мероприятия проходят в СДК с.Воротнее согласно утвержденному плану. В 2024г сельское поселение отметило свой 95 -летний юбилей. В зале СДК прошел праздничный концерт, были награждены активисты и волонтеры села.
Не решенным остается вопрос с работой почтового отделения. Из - за дефицита кадров продолжительное время отделение не работает в полном объеме.
В сельском поселении  есть местные общественные организации.
- Совет ветеранов;
- Женсовет;
- первичная организация партии «Единая Россия»;
- приход Успения Божией Матери,
а также со старшими многоквартирных домов.
Общественно-политическая ситуация в поселении стабильная. 
15-17 марта 2024г проходили выборы Президента Российской Федерации – явка составила 92% 
6-8 сентября проходили выборы Губернатора Самарской области - явка составила 80%
Цели и задачи отчетного периода
Часть полномочий администрации сп Воротнее делегирована на основании соглашения на уровень муниципального района Сергиевский и выполняется в тесном взаимодействии с администрацией района. Хочу сказать слова благодарности руководителям и специалистам администрации мр Сергиевский и лично Главе мр Сергиевский Екамасову А.И. за поддержку в решении насущных проблем сп Воротнее. 
В 2024 г Анатолий Иванович дважды приезжал и встречался с жителями п.Лагода. В результате, начатая в 2023г работа по отсыпке дороги в п. Лагода от д. 85 до д. 115 (протяженностью 1200м) песком и грунтощебнем, в 2024г полностью завершена (отсыпана щебнем). Теперь это надежное покрытие позволяет передвигаться на легковом транспорте в любое время года.
Выражаю благодарность активистам п. Лагода в частности Подольской Марине Николаевне, Федоровой Светлане Геннадьевне, которые в результате активного взаимодействия с администрацией достигли успеха в решении вопроса отсыпки дорожной сети поселка протяженностью 1200 м. 
Желаю, чтобы дальнейшая работа также была плодотворной.
В 2024г был закрыт вопрос, озвученный на прошлом собрании по переносу газопровода, расположенного по ул. Почтовая. Силами специалистов СВГК проблема устранена.

В 2024г по благословению настоятеля о. Сергия Державина прихожане начали постройку забора вокруг территории прихода. Еженедельно порядка 20-25 человек собираются на богослужение.

В рамках муниципальной программы «Содержание улично-дорожной сети сп Воротнее» частично произведена отсыпка щебнем дорог по ул.Московская (80м). 
Также удалось благоустроить подъезды к контейнерным площадкам по ул.Парковая, Почтовая 10, 14.
Завоз щебня осуществлялся централизованно, а планировку помогли сделать руководство и специалисты «УПН Татнефть-Самара» в лице Баринова С.А. и жители ул.Московской в частности Бачевский Андрей Васильевич.

С 01 ноября 2024г на территории Самарской области приступил к работе новый региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами АО «Экология» (тел. горячей линии 8-800-100-37).
В 2024 отчетном году была продолжена работа по информированию граждан о порядке сбора и утилизации ТКО, в том числе крупногабаритных отходов (КГО), а также навоза, строительного материала и авторезины, обрези садовых деревьев.
Вывоз ТКО с контейнерных площадок перевозчиком осуществляется регулярно, в том числе по мере накопления вывозится и крупногабаритный (мебель, бытовая техника, сантехника). В настоящее время в сп Воротнее расположено 28 контейнерных площадок.
Информация о том, что можно, а что нельзя складировать в контейнеры распространяется в сети интернет и при личном общении с гражданами.
Отходы, не допустимые  к размещению на контейнерных площадках необходимо вывозить на специальный полигон «Рекаст».
Законодательством предусмотрена ответственность за несанкционированный свал отходов ТКО и др.
Отделом экологии Контрольного управления выдано 30 предостережений владельцам автотранспортной техники о недопущении нарушений требований государственного экологического контроля при обращении с отходами.
Работа Главы и Администрации поселения
Формирования бюджета – наиболее важный  и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Бюджет поселения является дотационным. 
Недоимка по налогу на имущество составила – 65 148 руб;
По земельному налогу – 66 920 руб.
Наибольшая часть задолженностей по уплате налогов возникла из-за того, что собственники не проживают на территории поселения.
Одна из самых расходных статей в бюджете поселения это  оплата уличного освещения. Затраты на него в 2024 году составили 780 320 руб 80 коп.
Одним из главных направлений в работе является вопрос благоустройства территории поселения.
В Администрации сельского поселения на договорной основе принят рабочий  по благоустройству. В его обязанности входят следующие виды работ: очистка от снега территории общего пользования, благоустройство кладбища, мемориального комплекса, уборка мусора, скашивание сорной и карантинной растительности на территории поселения.
В мероприятиях по благоустройству территории поселения активно участвуют школьники - помогают в уборке территории Аллеи Памяти, в благоустройстве мемориального комплекса, расположенного на территории кладбища с. Воротнее. Выезжают на водные объекты для уборки береговой территории. Выражаю благодарность пед. коллективу в лице Коршиковой О.П. и учащимся ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Воротнее.
Ежегодно в поселении проводиться месячник по уборке территории. Огромное спасибо руководителям предприятий, организаций, расположенных на территории поселения, а также активным жителям поселения за участие в этом мероприятии.
Сбоев в работе коммунальных служб, расположенных на территории поселения за 2024 год не было. Теплоснабжение устойчивое, перебоев в подаче воды не было.
Транспортное сообщение с районным центром и г. Самара было согласно расписания. В 2024г на маршруте Воротнее - Сергиевск, Воротнее – Самара выделили новый автобус.
Регулярно проводится работа по профилактике пожаров: жителям поселения раздаются памятки, проводятся разъяснительные беседы о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности.
В ноябре 2024г проводилось обучение членов ДПК с.Воротнее по программе «Подготовка пожарных добровольных пожарных команд (10 человек), а также по программе «Повышение квалификации водителей для подачи специальных световых и звуковых сигналов (2 человека). Обучение проходило дистанционно в АНО ДПО «Академия»
Важное значение в жизни поселения имеет зимнее содержание дорог. Зимы бывают разные, но без снега не остаемся. В зимний период 2024-2025гг администрация района заключила контракт с индивидуальным предпринимателем Немальцевым Ю.М. для очистки дорог внутри поселения. 
Замечаний по работе нет, надеемся на продолжительное сотрудничество.
Ежегодно, в рамках исполнения отдельных государственных полномочий по ведению воинского учета, специалистом ВУС администрации сп Воротнее была проведена работа по внесению изменений учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата. На воинском учете состоит 245 человека, из них призывников 17 человек, в ряды РА призваны 5 человек.
Информация по СВО
Сегодня в непростое для всех нас время, наша первоочередная задача - оказывать посильную и всестороннюю помощь и поддержку семьям наших воинов. В настоящее время таких семей в поселении 12 и при содействии администрации района, предпринимателей, находящихся на территории района, оказывается необходимая помощь семьям участников СВО (обеспечение дровами, ремонт бытовой техники, ремонт теплосистемы, замена кранов). 
На данный момент из нашего поселения в зоне СВО служат 5 человек мобилизованных и 5 контрактников. 
Не прекращает свою деятельность волонтерская группа «Своих не бросаем» на базе СДК. Неравнодушные граждане нашего поселения продолжают плетение маскировочных сетей, изготовление блиндажных свечей, армейского душа, вязание носков. Освоены новые направления: плетение браслетов, изготовление нашлемников, спичек длительного горения. Регулярно приобретаются медикаменты и необходимые вещи для передачи в «Посылка солдату». 
За активную деятельность, направленную на благо Вооруженных сил Российской Федерации, оказание благотворительной помощи военнослужащим, за доброту сердца, неравнодушие, отзывчивость, чуткость и гуманизм от лица командования и личного состава войсковой части 90600 в декабре 2024г было передано благодарственное письмо участникам группы «Своих не бросаем».
Взаимодействие
Предприятия, организации, расположенные на территории поселения,  оказывают содействие администрации по вопросам благоустройства. Огромное спасибо руководителям НПС «Калиновый Ключ», «СамараИнвест нефть», УПН с ПСП ЗАО «Татнефть-Самара», ООО АК «Конезавод «Самарский»», ГБУ СО «Сергиевский дом-интернат» за техническую поддержку в зимний период по очистке дорог, подъездных путей и контейнерных площадок.
Надеюсь на дальнейшее сотрудничество и поддержку для улучшения качества жизни населения.
Задачи на 2025 год
На 2025 год приоритетными остаются вопросы дальнейшего благоустройства поселения: отсыпка дорог (в планах отсыпка ул.Московская), благоустройство  территории, освободившейся после сноса домов по ул. Почтовая.
В мае 2025 году состоится праймериз (предварительное голосование), в процессе проведения которого будут отобраны кандидаты в депутаты из числа членов и сторонников партии «Единая Россия» на предстоящие выборы в сентябре.
Осенью нам предстоит выбрать новый состав Собрания представителей сельского поселения Воротнее. 
Завершая свой отчет, хочется еще раз поблагодарить Главу муниципального района Сергиевский Екамасова А.И. заместителей главы, руководителей и специалистов отделов администрации муниципального района Сергиевский за поддержку и участие в решение вопросов поселения, а также выразить благодарность вам - депутатам Собрания представителей сельского поселения за участие в решении вопросов, связанных с жизнью села.
