ОТЧЕТ 
Главы сельского поселения Воротнее 
муниципального района Сергиевский 
о проделанной работе за 2023 год и задачах на 2024 год

Добрый день, уважаемые депутаты сельского поселения Воротнее и приглашенные участники собрания!
Сегодня у нас очередное заседание Собрания представителей и мы подведем итоги проделанной работы за 2023 год и определим задачи на 2023 год.
В своем отчете я доведу до Вашего сведения основные моменты в работе администрации сельского поселения за 2023 год и вместе с Вами обозначим проблемные вопросы и пути их решения.

Социально-экономическое положение 

Сельское поселение Воротнее входит в состав муниципального района Сергиевский. В состав сельского поселения входят пять населенных пунктов: с.Воротнее, п.Красные Дубки, п.Лагода, аул Краснорыльский, с.Елховка.

Общая численность населения на 01.01.2023 год – 1264 человек. 
Из них: несовершеннолетних – 340 человек (из них, воспитанники пансионата   156 человек);
трудоспособное население – 602 человек;
люди, пенсионного возраста – 322 человека.

Ежегодно, в сельском поселении Воротнее наблюдается убыль населения. Так, в 2023 году естественная убыль составила – 9 человек (родилось 4 чел, умерло 13 чел),  миграционную убыль –10 человек (прибыло 12, убыло 22).

Всего на территории поселения проживают 212 семей. Из них:
семьи с детьми – 80, из них
многодетные семьи – 12, в них детей – 43.

Основная часть трудоспособного населения в поселении (более 80%) трудоустроена. В службе занятости состоит 1 человека.

В поселении зарегистрировано 1  крестьянско - фермерское хозяйство (Бачевский Ю.В.) основное направление которого разведение КРС. В КФХ   221 голов КРС, из них 102 коров.
В личных подсобных хозяйствах (их открыто 454) наблюдается небольшое увеличение поголовья за счет закрытия микропредприятия Муратовой Ириной Тухтаназаровной (записала скотину в ЛПХ). На 01.01.2024г в ЛПХ было 271 голова КРС, из них 130 коров.
На территории поселения функционирует ГБОУ СО «ОЦ» с. Воротнее. В школе обучается  223 ребенка (98 детей - воспитанники пансионата). Большая часть детей – подвозимые. Подвоз обеспечивают три школьных автобуса, сбоев в доставке учеников на занятия не допускалось. 
На базе школы имеется структурное подразделение «Колосок» на 42 места. Заполняемость 100%. 

Медицинская помощь жителям поселения оказывается в ООВП в с.Воротнее. Ведется ежедневный прием граждан, проводятся плановые осмотры учащихся, плановые диспансеризации, выезды на дом по необходимости. 
В ФАПе п. Красные Дубки прием больных осуществляет врач один раз в неделю.

На территории поселения зарегистрированы 18 предпринимателей без образования юридического лица, из них 3 ведут деятельность на территории поселения.

Работа по организация досуга среди населения проводилась в обычном режиме.  
Помимо плановых мероприятий 16.02. был проведен благотворительный концерт в рамках акции «Посылка солдату». Было собрано 27 300 рублей, которые были направлены на поддержку наших ребят.

Одним из важных направлений работы СДК стала волонтерская помощь. Неравнодушные граждане нашего поселения объединились для изготовления маскировочных сетей, блиндажных свечей, армейского душа. Всего в 2023г было отправлено более 1000 душей, более 100 свечей, 3 сети. Инициативной группой были собраны денежные в размере более 100 000 рублей, на которые были закуплены медикаменты, необходимые вещи и инструменты.

2023 год стал продуктивным и в плане спортивных достижений. Команда сельского поселения Воротнее заняла почетное 3 место среди поселений второй группы. Это стало возможным благодаря участию наших спортсменов в шести дисциплинах (волейбол, баскетбол, гиревой спорт, армспорт, шашки). Выражаю благодарность всем участникам, а также благодарю Абышкина ЮН за организацию.

В 2023г было построено новое жилье для граждан, проживающих в ветхом и аварийном жилье. Были расселены дом №8 по ул. Молодежная в с.Воротнее и д.№117 в п.Лагода. Трем семьям были предоставлены квартиры, остальным – денежные средства на приобретение.  

Общественно-политическая ситуация в поселении стабильная. 
8-10 сентября 2023 года прошли выборы Губернатора Самарской области. Явка составила – 80,44 %.

Цели и задачи отчетного периода

В своей работе администрация поселения не обходится без поддержки руководителей всех структур администрации муниципального района Сергиевский, а также руководителей организаций, расположенных на территории района. Хочу сказать слова благодарности за поддержку и оказание посильной помощи. Именно с их помощью стало возможным решение многих задач, поставленных на прошлой встрече.

В 2023 г была завершена отсыпка щебнем дороги по ул.Центральная и по ул. Лесная в п. Красные Дубки – 150м.
Так же была начата работа по отсыпке дороге в п. Лагода от д.85 до д.115 (протяженность 1,2 км) песком и грунто-щебнем. Данный участок был определен на собрании жителями п. Лагода как первоочередной. 
В п.Лагода было установлено 4 контейнерных площадки.

Работа Главы и Администрации поселения

Часть полномочий в работе администрации делегирована на основании соглашения на уровень муниципального района и выполняется в тесном взаимодействии с администрацией района, специалистами различных структур и ведомств.
Формирования бюджета – наиболее важный  и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Бюджет поселения является дотационным. 

Своевременная уплата налогов гражданами значительно улучшила бы финансовое положение поселения. 
Администрацией поселения регулярно проводится разъяснительная работа с гражданами по вопросу  уплаты налогов. Отрабатываются списки должников, проводится анализ поступлений. Наибольшая часть задолженностей по уплате налогов возникла из-за того, что собственники не проживают на территории поселения. Должникам были направлены уведомления, вывешивались объявления с информацией о необходимости уплаты налогов.
Недоимка по налогу на имущество составила – 63 148 руб;
По земельному налогу – 64 811 руб.

Из бюджета поселения оплачивается уличное освещение. Затраты на него в 2023 году составили 747 158 руб 95 коп.

Одним из главных направлений в работе является вопрос благоустройства территории поселения.
В Администрации сельского поселения на договорной основе принят рабочий  по благоустройству. В его обязанности входят следующие виды работ: очистка от снега территории общего пользования, благоустройство кладбища, мемориального комплекса, уборка мусора, скашивание сорной и карантинной растительности на территории поселения.
Ежегодно в поселении проводиться месячник по уборке территории. Огромное спасибо руководителям предприятий, организаций, расположенных на территории поселения, а также активным жителям поселения за участие в этом мероприятии.

Регулярно проводится анализ ситуации в поселении, проводится работа по устранению выявленных недочетов.
Сбоев в работе коммунальных служб, расположенных на территории поселения за 2023 год не было. Теплоснабжение устойчивое, перебоев в подаче воды не было.
Транспортное сообщение с районным центром и г. Самара было согласно расписания.

В сельском поселении Воротнее организован централизованный вывоз ТКО. Всего установлено 28 контейнерных площадок, сбоев в вывозе мусора не было. 

Регулярно проводится работа по профилактике пожаров: жителям поселения раздаются памятки, проводятся разъяснительные беседы о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности.

Администрация сельского поселения  исполняет отдельные государственные полномочия по ведению воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период специалистом ВУС была проведена работа по внесению изменений учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата. На воинском учете состоит 243 человека, из них призывников 20 человек, в ряды РА призваны 6 человек.

Информация по СВО

Сегодня в непростое для всех нас время, наша первоочередная задача - оказать посильную и всестороннюю помощь и поддержку нуждающимся. 
При содействии администрации района, благодаря материальной помощи предпринимателей, находящихся на территории поселения, оказывается посильная помощь семьям участников СВО (обеспечение дровами, ремонт бытовой техники, ремонт теплосистемы, замена кранов). На данный момент у нас таких семей 8 (3 человека служат по контракту, остальные мобилизованы).
К сожалению, и в нашем поселении не обошлось без потерь. 
В 2023г было захоронено 3 бойца (Буслаев , Коженков Алексей Владимирович, Бербасов Алексей Александрович)
Взаимодействие

Для более продуктивного решения возникающих вопросов Администрация поселения тесно взаимодействует с отделами районной администрации, с организациями, расположенными на территории муниципального района Сергиевский.

Администрация взаимодействует со школой в вопросах проведения различного рода мероприятий. Школьники помогают в уборке территории Аллеи Памяти, в благоустройстве мемориального комплекса, расположенного на территории кладбища с. Воротнее. Выражаю благодарность пед. коллективу в лице Коршиковой О.П. и учащимся ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Воротнее.

Предприятия, организации, расположенные на территории поселения,  оказывают социально-экономическую поддержку поселению по вопросам благоустройства, а также спонсорскую помощь. Огромное спасибо руководителям НПС «Калиновый Ключ», «СамараИнвест нефть», УПН с ПСП ЗАО «Татнефть-Самара», ООО АК «Конезавод «Самарский»», ГБУ СО «Сергиевский дом-интернат, в том числе детский, предназначенный для граждан, имеющих психические расстройства» за техническую поддержку в зимний период по очистке дорог, подъездных путей и контейнерных площадок.

Администрация поселения выстраивает свою работу в сотрудничестве  с общественными организациями, расположенными на территории поселения:
- Совет ветеранов (в 2023г пост председателя покинула Фаткулина ВС, новый председатель Юркова Галина Петровна)
- Женсовет;
- первичная организация партии «Единая Россия»;
а также со старшими многоквартирных домов.

Надеюсь на дальнейшее сотрудничество и поддержку для улучшения качества жизни населения.

Задачи на 2024 год

Завершая свой отчет, хочется еще раз поблагодарить Главу муниципального района Сергиевский Екамасова А.И. заместителей главы, руководителей и специалистов отделов администрации муниципального района Сергиевский за поддержку и участие в решение вопросов поселения.
На сегодняшний день, одной из первоочередных проблем является отсутствие оператора ОПС в с.Воротнее. Есть дефицит кадров. Также должность заведующего сельской библиотекой остается вакантно длительное время. 

На 2024 год приоритетными остаются вопросы дальнейшего благоустройства поселения: отсыпка дорог (в планах отсыпка ул.Московская), благоустройство  территории, освободившейся после сноса домов по ул. Почтовая.



Будет продолжена разъяснительная работа среди жителей поселения о необходимости своевременной оплаты налогов, коммунальных платежей.


