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Приложение № 1 к заявлению о разработке ППТ по объекту АО «Самаранефтегаз»: 2747П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 159, 161 Сургутского месторождения»

1. Местоположение проектируемого объекта:
Объект АО «Самаранефтегаз»: 2747П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 159, 161 Сургутского месторождения» расположен на территории сельского поселения Захаркино Сергиевского района Самарской области. Проектируемая ВЛпроходит по землям населенного пункта с.Захаркино.
Более точное расположение объекта, а также площадь земельных участков отводимых под строительство объекта видно из схемы расположения объекта (приложение №2)

2. Обоснование необходимости выполнения планировки территории:
Необходимость выполнения проекта планировки территории обусловлена инвестиционно-строительной программой АО «Самаранефтегаз» на 2016-2017 гг.

3. Инвестиционно-строительные намерения заказчика работ (АО «Самаранефтегаз»)
Строительство трассы ВЛ-6кВ осуществляется от существующей ПС «Козловская» до существующей ПС «Сургутская» протяженностью 11,205 м., следует в общем юго-восточном направлении по пахотным и пастбищным землям так же по землям населенного пункта.Пересечений с существующими коммуникациями по трассе нет. 

4. Сроки проведения работ по планировке территории
Срок выполнения работ по планировки территории 2 квартал 2016 года.

5. Срок предоставление проекта планировки территории на рассмотрение Администрации поселения.
Материалы для проведения публичных слушаний, в том числе схемы, чертежи, пояснительную записку к проекту планировки территории будут переданы в Администрацию сельского поселения Захаркино до 08.04.2016 г.

