ОТЧЕТ
главы сельского поселения Светлодольск о проделанной работе за 2023 год и задачах на 2024 год.
                  Добрый день, уважаемые депутаты сельского поселения Светлодольск  и приглашённые участники собрания!
Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации сельского поселения Светлодольск за 2023 год и перспективах развития на 2024 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом сельского поселения.
На ежегодных отчетах о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.  
     Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

  Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения за 2023 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Общая площадь земель поселения- 23,543га, в том числе сельскохозяйственные угодья- 20,081 га, из них пашни-12.616
  Всего  на территории поселения шесть населенных пунктов, п. Светлодольск, п. Новая Елховка, п. Участок Сок, с. Нероновка, с. Павловка и с. Нижняя Орлянка.
Общая численность населения на 01.01.2024года -1665 человек. 
Из  них:  несовершеннолетних —   303  человек,  

трудоспособное  население —   909   человека, 

пенсионного  возраста —    453  человек.
         За  прошедший  год  на  территорию  сельского  поселения  Светлодольск

- прибыло  с  других  территорий — 59 человек,

- выбыло  за  пределы  территории  сельского  поселения — 38 человек.

Мониторинг демографической ситуации

	Наименование показателей
	Ед. изм.
	На 01.01.2022г
	На 01.01.2023г.
	На 01.01.2024г.

	кол-во населения
	чел.
	1651
	1645
	1665

	число родившихся
	чел.
	14
	5
	6

	число умерших
	чел.
	37
	29
	23

	естественный прирост/убыль/
	чел.
	-23
	-24
	-17

	миграционный прирост/убыль/
	чел.
	-19
	-18
	-21


           В 2023  году  на  территории  поселения   родилось 6 человек,  умерло  23 человек. В пяти населенных пунктах  наблюдается отрицательная демографическая динамика, а в поселке Светлодольск увеличилась рождаемость на 5 человека. Главная причина сокращения численности –  естественная убыль населения.
        Всего семей на территории поселения 622,  семей с детьми - 199, многодетных  -21, приемных семей - 0. Семьи, воспитывающие детей инвалидов -5,   и опекаемых-1семья.  Администрация поселения совместно с представителями центра «Семья» проводила проверки неблагополучных семей и беседы с родителями.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. Часть полномочий переданы на основании соглашения о делегировании осуществления полномочий сельского поселения на уровень муниципального района, основная часть задач выполняется во взаимодействии с администрацией района, специалистами, главой, где мы находим понимание в решении проблем населения.

Источником информации о деятельности Администрации сельского поселения является газета «Сергиевский Вестник» и официальный сайт, где размещаются нормативные документы и иная информация. 
В рамках реализации муниципальных услуг населению  в 2023г. 
· Выдано справок и иных документов  - 718  шт.

· Выписок из похозяйственных книг – 115  шт.

· Разрешений для мест для захоронения - 36 шт.  
   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период  принято 144     нормативных правовых актов, это постановления, распоряжения по основной деятельности  и решения Собрания представителей сельского поселения. Собранием представителей сельского поселения Светлодольск проведено 28 заседаний. 

Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата. На воинском учете у нас состоит 307 человека, из них призывников 13 чел., призваны в ряды РА - 2. В нашем поселение 5 человек участвуют в СВО.
Сегодня в непростое для всех нас время, когда геополитическая ситуация меняется, а жизнь многих людей изменилась кардинально, наша первоочередная задача - оказать посильную и всестороннюю помощь и поддержку нуждающимся. 
В Сергиевском районе создан штаб по оказанию помощи семьям мобилизованных граждан, принимающих участие в специальной военной операции,  возглавляет штаб Глава район Екамасов Анатолий Иванович.

        За истекший год в администрацию на личном приёме главой СП принято 131 человек. 
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий и социального обеспечения населения.
Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Решение социальных вопросов: 
занятость населения. 
    Основная часть населения трудоспособного возраста работающая - 93% трудоустроена. Более 60% работают за пределами поселения.
В Службе  занятости населения состоит – 5 чел;
В 2023 году в администрацию поселения по поводу трудоустройства обратилось 15 человек,  были трудоустроены -7 человек.
Совместно с Комитетом по управлению муниципальным имуществом и другими отделами районной администрации была проведена большая работа:

- по оформлению земельных участков для развития ЛПХ, а также для индивидуального жилищного строительства;
- по постановке на учет на улучшение жилищных условий. На 01.01.2023 года в списках на улучшении жилищных условий значится 2 семьи.
Экономической основой развития поселения является бюджет.

       Формирование бюджета - наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.
Финансовой самостоятельности бюджета на сегодняшний день  мы не достигли.

Бюджет нашего поселения является дотационным.

  В бюджете сельского поселения собственные доходы за 2023год  составили  всего  23%  от расходов.

Только за одно уличное  освещение мы оплатили 1 895 007 рублей.
                   Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей. Все расходы выполнены в пределах смет бюджетной классификации.   


В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: налог на имущество физических лиц и земельный налог)  в 2023году администрация поселения проводила работу совместно с налоговыми органами. Проводился анализ поступлений налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения. Недоимщикам направлялись уведомления о задолженности, вывешивались объявления о погашении задолженности и порядке обращения в налоговую инспекцию и администрацию поселения за выяснением сумм задолженностей.
По данным налоговой инспекции на 01.01.2024г. недоимка на имущество с физических лиц составляет- 53000  руб.Земельный налог: с физических лиц недоимка составляет- 116628 руб.
                    Администрация поселения проводит систематическую разъяснительную работу с гражданами по уплате налогов, предлагается в целях выяснения с налоговыми органами платежей шире применять электронные способы взаимодействия через личный кабинет налогоплательщика, в том числе путем регистрации на портале Госуслуг через МФЦ. 
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ХОЗЯЙСТВ НА ТЕРРИТОРИИ СП

 Администрация поселения взаимодействует с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения, трудоустройства граждан, оказания поддержки техникой.

На  территории поселения действуют:

ООО «БИО-ТОН» и  ООО «Василина». Предприятия занимаются производством только растениеводческой продукции.
На территории поселения действует КФХ Гаврилов –п. Участок Сок (животноводство,  растеневодство );
17 зарегистрированных индивидуальных предпринимателя без образования юридического лица, 8 объектов малого и среднего предпринимательства, из них 6 торговых точек.
Кроме занятости населения, каждое предприятие оказывает социально- экономическую поддержку поселению по многим вопросам, огромная благодарность руководителям и сотрудникам всех предприятий.

Открыто 622 лицевых счетов ЛПХ, наблюдается рост поголовья  КРС, птицы в частном секторе.

  Социальная сфера 
В  сельском  поселении  есть  группы  населения,  которые  нуждаются  в  социальном  обеспечении  и  защите:  инвалиды,  пенсионеры.  
Социальные работники, их в поселении 3 человека, на обслуживание 27 человек, постоянно проявляют особое внимание и заботу каждому подопечному, делают все возможное, чтобы поддержать их, помочь им справится с насущными проблемами. Информируют население о различных изменениях в получение льгот, субсидий, пенсионном обеспечении, привлекают пенсионеров к активной жизни.
    Администрация поселения вытраивает свою работу в тесном сотрудничестве не только со всеми учреждениями и организациями, а тесно сотрудничает и с общественными организациями, которые функционируют  на территории поселения: 

- Совет Ветеранов;
-Женсовет; 
-Старосты во всех населенных пунктах;

-Старшие многоквартирных домов.
ОБРАЗОВАНИЕ
Ключевым  ресурсом  развития и повышения благосостояния человека, общества и страны в целом является образование.

На территории поселения находится  1   школа.  Осуществляется подвоз из 3-х населенных пунктов: п. Участок Сок в Светлодольскую  СОШ – 9 человек,  с села Нероновка  и с. Павловка в п. Сургут -20 человек.
В Светлодольской  школе 154 ученик. На базе школы имеется детский сад на 22 места, посещают 19.
10 июня на стадионе «Олимп» п.г.т. Суходол состоялся окружной этап турнира родительских школьных команд «Высший класс». Зажигательная и энергичная команда родителей, представляющая ГБОУ СОШ пос.Светлодольск, показала хороший результат и в чир спорте завоевала 3 место.

11 октября состоялась товарищеская встреча по волейболу между учащимися ГБОУ СОШ пос.Светлодольск. Организаторами товарищеской игры стала инициативная группа учащихся 7-10 классов. Победителем товарищеского матча стала команда 7 и 9 классов.-слайд
По инициативе обучающихся ГБОУ СОШ пос.Светлодольск 25 октября состоялся большой праздник национальных культур- школьный конкурс «Фестиваль дружбы народов». Мероприятие прошло зрелищно, красочно и весело! Феерия ярких национальных костюмов, юных голосов, зажигательных танцев, сменяющих друг друга на школьной сцене, запомнится надолго.
   Администрация поселения взаимодействует со школой в вопросах  проведения различного рода мероприятий. 

Регулярно оказывается помощь в очистке территории в зимний период, а также оказывалась помощь в подготовке и проведении школьных мероприятий.
  Мне бы хотелось выразить благодарность педагогическому коллективу, возглавляемому Анциновой Надежной Алексеевной, и учащимся школы, которые являются активными участниками практически всех проводимых мероприятий, а также оказывают помощь в благоустройстве и уборке территории  поселка.
На территории поселения функционирует ГКУСО Сергиевского комплексного центра социального обслуживания населения «Янтарь», возглавляемому Куколкиной Ларисой Владимировной. Дети с радостью выступают на мероприятиях, проводимых в поселке – слайд.

На данный момент в центре размещено - 35 человека. В 2023году было обслужено 40 человек. 
Здравоохранение.
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. На территории сельского поселения в настоящее время работает в п. Светлодольск - офис врача общей практики, где работают квалифицированные работники. В  п. Участок  Сок, в в с. Нероновка  работают фельдшерские акушерские пункты, которые расположены в  новых модульных зданиях. Отопление индивидуальное, электрическое.  Водоснабжение централизованное, канализация – выгребная яма.
 Медицинские пункты укомплектованы  средне - техническим персоналом и оборудованием. Средняя посещаемость офиса 30-35 человек в день. Основная задача:

-выполнение мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний.

Обеспеченность средним медицинским персоналом в расчете на 10000чел. в поселении 39,5%
Культура и спорт 
Важная роль отводится органами местного самоуправления сфере культуры и организации досуга.

 Сельские клубы и библиотеки остаются неотъемлемой и едва ли не самой значимой частью социальной структуры сельского поселения, общественной жизни местных жителей, способствующих сохранению историко - культурного наследия России.
   Светлодольский СДК проводит следующие мероприятия:

1. Мероприятия для учащихся ГБОУ СОШ п.Светлодольск

2. Календарные праздники

3. Профессиональные праздники

4. Мероприятия для пожилых людей

5. Спортивно-оздоровительные программы

6. Экологические мероприятия 

7. Выездные мероприятия в с. Нероновка, с.Павловка, п.Участок Сок .
    На территории поселения действуют 2 библиотеки: в с. Нероновка и в  п. Светлодольск. 
    Сегодня  Светлодольская - Поселенческая библиотека - это не только центр информации и хранилище книг, но и центр общения, организация полезного досуга и развития творчества. Уже не первый год в мае библиотека активно принимает участие во всероссийской акции «Библионочь».
В июне провели экологический турнир «Загадки в лесу на каждом шагу»

В декабре было организован бенефис читающей семьи, все остались довольны.

В каждом селе одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора и т.д. Коротко о каждом направлении.

Энергосбережение: 
Обслуживающей организацией у нас является Сергиевский РЭС и СКК. В 2023году проведен комплекс мероприятий:

-опиловка деревьев;

-частично заменены опоры электролиний;

Жителям поселения оказывалось содействие в организации работ по замене электросчетчиков и др. работы.
Продолжается  работа по уличному освещению.

Хочется выразить благодарность за выполняемую работу  ООО «Свет- сервис»

Водоснабжение 
 На территории поселения расположено 15,27км. водопроводных сетей. Перебоев с водой в поселении не было,  за это спасибо руководству ООО «Сергиевской  Коммунальной Компании», но есть у нас нерешенный вопрос- это водоснабжение в п. Участок Сок и качество воды п. Светлодольск, с. Нероновка, с. Павловка. Вопрос поднимается ежегодно, имеются технические условия, схема подключения по решению данного вопроса. Сбор денежных средств за год хороший по поселению составил 100,9%.
Оплата за водоснабжение  у нас по населенным пунктам за 2023год.
Светлодольск- 100,78%

Н-Елховка- 187,77%

Нероновка- 100,04%

Павловка – 99,45% .
Теплоснабжение в поселении достаточно устойчивое: работают 5 мини котельных.
В частном секторе в п. Светлодольск, п. Участок Сок, с. Нероновка и с. Павловка- индивидуальное отопление. В п. Н-Елховка – уголь, дрова и электрическое. В с. Н-Орлянка- печное.  Администрацией по заявкам жителей были завезены дрова, а также  оказывалась помощь в выписке угля. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО 
Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения  в первую очередь, хотелось бы выразить слова благодарности всем руководителям, работникам организаций и учреждений, жителям села, которые не остались равнодушными и  приняли активное участие в благоустройстве территории поселения. 
Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы:
с.Павловка
-высадка яблоневого сада около памятника погибшим в годы ВОВ.
с. Нероновка

- благоустройство  обелиска погибшим в годы ВОВ.
- отсыпка школьного маршрута и улиц села.

 п. Светлодольск
- благоустройство обелиска погибшим в годы ВОВ 
-произведена покраска остановки
-спил деревьев

-благоустройство спортивной площадки
-организация уличного освещения
-ремонт контейнеров для мусора

-благоустройство территории водоохранной зоны
п. Участок Сок

- благоустройство обелиска погибшим в годы ВОВ

  На протяжении  13 лет наше поселение принимает активное участие в районном конкурсе «Сергиевск в цвету», за что ежегодно награждались Дипломами 1 степени. В данном конкурсе участвуют практически все учреждения расположенные на  территории поселения.
Победители конкурса: 
Приход  в честь Иконы Казанской Божьей  Матери-1 место.
ГБОУ СОШ пос. Светлодольск-3 место.

Жители с. Нероновка, с. Павловка и поселка  Участок Сок в 2023году стали победителями по числу участников конкурса «Сергиевск в цвету». 
Никольская Майя Васильевна проживающая в  с. Павловка –награждена Дипломом и денежным сертификатом. 
Также  хочется выразить огромную благодарность нашим жителям:
Ивановой Любови Николаевне, Клетушкиной Татьяны Викторовны, Швецовой Натальи Степановны,  Герасимова Валентина Ивановна, Силантьева Елена Константиновна  - п. Участок Сок.
Шепилова Николая Степановича, Мальцева Бориса Ивановича, Анисимова Ольга Валентиновна -с. Павловка

Награждены подарками.

     Во всех населенных пунктах регулярно проводится:

-посадка саженцев, обкашивание  обочин, улиц, кладбищ.
Вопрос по очистке дорог от снега  в зимнее время решается. Очисткой дорог занимается поселение.
Все организации и учреждения поселения проводили уборку территории закрепленных  за ними участков. Ежегодно организуется  уборка территории кладбищ, водоохранных зон.
Совместно с депутатами проводилась разъяснительная работа с жителями поселения по заключению договоров вывозу ТБО. Заключенных договоров – 94,6%. 

В апреле начнется месячник по благоустройству, прошу всех активно подключиться к этому мероприятию, а также проявить активность при уборе  придомовых территорий и кладбищ. В апреле - мае мы определим специальный день и организуем транспорт для вывоза мусора и старых деревьев, но только силами наших жителей. 
В 2023 году сделано не мало, однако, хочется заметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся сохранить полученные результаты и достигнуть еще больших результатов по благоустройству нашего поселения. 
Жилищный фонд

Всего на территории поселения 6 МКД,  2 МКД признаны аварийными и расселены, в 4 МКД  временно назначена управляющая организация ООО «СКК».
Общий процент оплаты за капитальный ремонт МКД составляет 85,82%. Задолженность за капитальный ремонт составляет 149128,18 рубля.
В поселении насчитывается 30 улиц с переулками. К  4 населенным пунктам подъездная дорога - асфальт. К селу Павловка- грунто-щебень.  К с. Н-Орлянка- грунтовая. Транспортное сообщение  населенных пунктов поселения  с районным центром имеется. 
  Ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня. С наступлением пожароопасного периода будут применяться штрафные санкции к тем, кто будет этим заниматься. Администрация поселения обращает внимание жителей сельского поселения на недопущение бесконтрольных случаев выжигания сухой растительности которая наносит большой экономический ущерб. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, в  противопожарный период быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание.
Общественно-политическая обстановка в поселении стабильная. 2023 год- год выборов. 9 сентября прошли выборы Губернатора Самарской области. Хотелось бы, чтобы жители нашего поселения проявляли   более активную  гражданскую позицию, неравнодушное отношение к будущему нашей страны и  нашего поселения.
Хочется поблагодарить администрацию района, лично Главу м.р. района Сергиевский Екамасова Анатолия Ивановича за оказываемую помощь. 
Поставленные задачи  на сходе в 2023году были выполнены и разъяснены:

1. Установка контейнеров под ТБО в п. Светлодольск на стадии решения;
2. Водоснабжение п. Светлодольск ул.Молодежная

Задачи на 2024год.

-Участие в Федеральных и Региональных адресных программах первоочередно, в том числе в программе по расселению аварийного жилищного фонда;
 - Проводить дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

-Продолжить работы по благоустройству, озеленению, и поддержанию порядка на территории поселения в целом

-Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения о платежной дисциплине, как налогов, так и оплаты коммунальных услуг.

- Способствовать укреплению и развитию существующих КФХ и созданию новых.

- Через реализацию мер по субсидированию производства продукции в ЛПХ создать условия для увеличения поголовья (содействие в заготовке кормов, организация ветеринарного обслуживания, реализация продукции);
- Всесторонняя поддержка деятельности ветеранских организаций и молодежных общественных объединений;

-Благоустройство детских игровых площадок; 

- продолжить отсыпку дорог в населенных пунктах поселения;

- Оформление земельных участков;

- Продолжить работы по модернизации уличного освещения;

Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.

Заключение:


Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказал в своем выступлении, но постарался осветить наиболее значимые проблемы. 
             Администрация поселения выражает признательность и слова благодарности руководителям предприятий и учреждений, которые оказывали помощь в трудную минуту, администрации района и депутатскому корпусу нашего поселения за наш совместный труд.

Огромное спасибо старостам населенных пунктов, общественным организациям. Хочется поблагодарить активных жителей поселения, которым не безразлична жизнедеятельность населенных пунктов, кто не только критикует, но и предлагает пути решения стоящих проблем и вопросов.
Будьте все здоровы и благополучны.

Спасибо за внимание!

